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Kedves Olvasók!

A múltunk tiszteletének, 
valamint az idősek és 
az elesettek gondo-
zásának nagy hagyo-
mánya van Gödön, 
ezeknek jegyében 
teltek az elmúlt hetek 
városunkban.

Október 6-án – 
folytatva a szép ha-
gyományt – lelepleztük 
a város újabb aradi vérta-
nú előtt tisztelgő emlékkö-
vét. Ezúttal a Schweidel Jó-
zsef utcában a honvéd tábornok 
életútjára és a hazáért tett önfeláldo-
zására emlékeztünk.

Külön felemelő érzés, hogy az avatóünnepséget és koszorú-
zást megtisztelték jelenlétükkel Schweidel József egyenes ági 
leszármazottai is, akik aktívan őrzik és ápolják ősük emlékét.

Természetesen 1956 gödi hőseiről sem feledkeztünk meg. 
A helyi lokálpatrióták már harmadik alkalommal rendeztek em-
lékfutást a kádári megtorlásban kivégzett egykori Corvin közi 
forradalmár, Iván Kovács László tiszteletére, akinek szobrát is 
megkoszorúztuk a városi megemlékezés keretében.

Őseink előtt is fejet hajtottunk halottak napja alkalmából. 
A Nemeskéri úti temetőben, gondos kezeknek köszönhetően, 
rendezett körülmények között emlékezhettünk Mayerffy József 
síremléke előtt, aki Bajorországból származó magyar nemes-
ként tette le a ma ismert Göd alapjait.

Szintén nagy figyelmet kaptak októberben városunk nyugdí-
jas lakói. A József Attila Művelődési Házban idősek napja alkal-
mából színvonalas műsorral köszöntöttük őket.

A novemberi lapszámban bemutatjuk a gödi nyugdíjasokat 
segítő szervezetet, amely hosszú évek óta végez fontos munkát. 
Szót ejtünk a kormányzati Gondosóra programról is, amelynek 
lényege, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyo-
mással jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

S az időseket segítő munka nem áll meg, hiszen egész no-
vemberben az adventi időszak meglepetésein dolgozunk majd. 
Decemberben a tervek szerint ingyenes duplakoncerttel és ka-
rácsonyi csomaggal kedveskedik Göd városa azoknak, akiknek 
a legtöbb hálával tartozunk: nyugdíjas szüleinknek és nagyszü-
leinknek.

Novemberre minden kedves olvasónak, fiataloknak és idő-
seknek is, békés elcsendesülést és meghitt készülődést kívánok 
az adventi ünnepi időszakra.

Kammerer Zoltán
Göd polgármestere
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OKTÓBERTŐL CSÖKKENT A GÁZSZÁMLA

Városunk a következő két évben több százmillió forintot 
spórol meg a gödi intézmények rezsiszámláján, merthogy 
– ahogy korábban lapunk is megírta – rendkívül kedve-
ző szerződést írt alá nyár végén az energiaszolgáltatóval a 
Kammerer Zoltán vezette önkormányzat. Ez a megtakarítási 
folyamat október 1-jével kezdődött el, ugyanis az MVM Next 
Energiakereskedelmi Zrt.-vel kötött új szerződés értelmében 
a gödi intézmények ettől kezdve 80 százalékkal olcsóbban 
veszik a gázt, és januártól majd 55 százalékkal kevesebbet 

A közmeghallgatást megelőző héten 
közzétett meghívónak megfelelően a 
kérdéseket előre kellett megírni a god.
hu oldal felületén. A válaszokat zömmel 
Kammerer Zoltán polgármester, vala-
mint Dombóváriné dr. Kozák Nikolett 
jegyző és a képviselő-testület tagjai ad-
ták meg.

„Nagyon örülök neki, hogy a köz-
meghallgatáson a feltett kérdésekkel 
kapcsolatban egy normális párbeszéd 
alakulhatott ki a testület és az itt lakók 
között – mondta Kammerer Zoltán, Göd 
polgármestere. – Ugyan a meghívóban 

és a külön tájékoztatóban is jeleztük, 
hogy a közmeghallgatást személyes je-
lenlét nélkül, online formában bonyolít-
juk le, mégis több érdeklődő megjelent 
a polgármesteri hivatal bejáratánál. Ké-
résemre őket annak ellenére engedték 
be a kollégáim, hogy nem volt ügyfélfo-
gadás. Kávéval és pogácsával kínáltuk 
őket, majd kezdődhetett az esemény 
érdemi része. Ezúton is köszönöm ér-
deklődésüket és aktivitásukat a város 
ügyeivel kapcsolatban.”

A youtube.com-on élőben közvetí-
tett közmeghallgatáson hozzávetőleg 
száz Gödön élő ember tett fel több mint 
kétszáz kérdést – egy nyilvános köz-
meghallgatáson ennél jóval kevesebb 
kérdést lehetett volna tárgyalni. Miután 
sok téma ismétlődött, így Göd polgár-
mestere több kérdéskörre összevontan 
adott átfogó választ.

„Ilyen formában beszéltem a Pest 
Vármegyétől kapott források felhasz-
nálásáról, a Samsunggal, a gödi út-
felújításokkal, a városi oktatási intéz-
ményekkel, a felsőgödi postával és 
bankautomatával, a MÁV-val, a köz-

tisztasággal, a közbiztonsággal és a 
városi rendezvényekkel kapcsolatos 
kérdésekről, majd az egyedi, városunk 
egészét érintő felvetésekre külön-külön 
válaszoltam.”

Jó néhány személyes, hatósági vagy 
szociális jellegű kérdés is érkezett az 
önkormányzathoz, amelyek nem ki-
fejezetten a közmeghallgatás tárgyát 
képezték. Ezekkel kapcsolatban a pol-
gármesteri hivatal munkatársai a köz-
meghallgatás után személyesen vették 
fel a kapcsolatot az érdeklődőkkel a 
megkapott elérhetőségeken.

A polgármester 35 perces beszá-
molója után a város jegyzője válaszolt a 
hozzá intézett kérdésekre, majd a kép-
viselő-testület tagjai következtek, ezzel 
a közmeghallgatás lezárult.

„Önkormányzatunk egyik legfonto-
sabb feladata a részletes tájékoztatás. 
Azt hiszem, hogy a bárki által visz-
szanézhető közmeghallgatáson sikerült 
az összes érdemi ügyről értesítenünk 
a Gödön élőket. Köszönjük a kérdése-
ket!” – zárta gondolatait a közmeghall-
gatásról Kammerer Zoltán.
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Göd Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete október 
elején tartotta az éves 
közmeghallgatását. A vonatkozó 
jogszabályoknak megfelelően 
a közmeghallgatást az érintettek 
személyes megjelenése nélkül, 
online formában folytatta le 
a gödi testület, mert így jóval több 
kérdésre adhatott a városvezetés 
részletes választ, mint  
egy személyes meghallgatáson.

Aktuális

Érdemi párbeszéd, kulturált hangonÉrdemi párbeszéd, kulturált hangon

 Képünk a szeptemberi  
 képviselő-testületi ülésen készült           

Képünkön 
a Szivárvány Bölcsőde
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Aktuális

Nem lehetünk elég hálásak szüleink és 
nagyszüleink korosztályának azért, amit 
értünk tettek – így gondolja Kammerer Zol-
tán, aki az idősek napja (október 1.) alkal-
mából a József Attila Művelődési Házban 
tartott ünnepségen köszöntötte az időse-
inket, Csányi József alpolgármesterrel és 
Lenkei György szociális ügyekért felelős 
tanácsnokkal együtt. Az eseményen fel-
léptek a Pesti Zenés Színpad művészei is.

– Az elmúlt hetekben már az adven-
ti időszak meglepetésein dolgoztunk, 
számos eredményről beszámolhatok 
– mondta lapunknak Göd polgármes-
tere. – A legutóbbi, október 25-i kép-
viselő-testületi ülésen megszavaztuk 
rendeletmódosító előterjesztésemet az 
új, karácsonyi támogatásról. Eszerint az 
önkormányzat, megbecsülésünk kifeje-
zéseképpen, decemberben a 65. élet-
évét betöltött vagy még idén betöltő, a 
Gödön bejelentett lakóhellyel rendelkező 
lakosoknak bruttó 10 ezer forint érték-
ben, szociális alapon nyújtott juttatásként 
főleg élelmiszereket tartalmazó ajándék-
csomagot állít össze és visz el házhoz. 
Advent idején ingyenes műsorral is ked-
veskedünk a gödi nyugdíjasoknak. De-
cember 12-én és 13-án Kovács Kati és 
Poór Péter lép fel Gödön, a koncerten 
való részvételhez csak regisztrálni kell a 
helyi időseknek telefonon, levélben vagy 
e-mailben az önkormányzatnál.

A polgármester, a korosabbak minden-
napjait megkönnyítendő, a közeljövőben 
rendeletmódosítást kezdeményez, hogy 
a gödi idős emberek regisztrálás után 
kérhessék majd, hogy lakóhelyük kör-
nyezetében helyettük az önkormányzati 
szervezet munkatársai tartsák rendben a 
közterületeket.

Az elmúlt évszázadokban a családok 
életében magától értetődő volt a több 
generáció együttélése. Az idők során ez 
megváltozott, szétszóródtak a családok, 
ezáltal nehezebbé vált a távol élő idős 
hozzátartozókról, ismerősökről való gon-
doskodás. Az ő támogatásuk érdekében 
Kammerer Zoltán felhívta a figyelmet a 
kormányzat Gondosóra programjára. 
A 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető 
jóléti szolgáltatás lényege, hogy a saját 
otthonában élő idősek szükség esetén 
egyetlen gombnyomással jelezni tudják 
segítségkérési szándékukat. A 0–24 órás 
diszpécserszolgálat és a megadott kon-
takt személyek – családtag, szomszéd, 
barát vagy akár opcionálisan szociális 
gondozó – bevonásával működő rend-

szer Európában egyedülálló. A szolgálta-
tás és a jelzőeszköz ingyenes, Magyaror-
szág minden településén hozzáférhető a 
hét minden napján és órájában. (Bővebb 
információk: gondosora.hu)

– Tudomásom van róla, hogy Gödön 
már tavasszal átvehették ezeket a készü-
lékeket mindazok, akik az elsők között je-
lezték csatlakozási igényüket. Még tavasz-
szal, a polgármesteri kampányom során 
néhány készüléket személyesen vittem el 
helyi idősekhez, akik azóta arról számoltak 
be, hogy a Gondosóra program biztonsá-
got ad nekik, valamint megnyugvást nyújt 
a használó családjának, hozzátartozóinak 
is, tudva, hogy a segítség egy gombnyo-
másra elérhető. Javaslom az igénylését 
azért is, mert a szolgáltatással segítjük a 
generációk közötti szakadékok áthidalá-
sát, a törődésen keresztül a mélyebb em-
beri kapcsolatok kialakítását is.

Vigyázunk az idősekre!
A város önkormányzata fokozott figyelemmel fordul az idős emberek 
felé, elsősorban a 65 év feletti lakosok iránt érzett megbecsülés 
jeleként. A kormányzati intézkedéseken túl, helyi szinten is 
igyekeznek enyhíteni azokon a terheken, amelyekkel a korosabbak 
esetleg már nem úgy birkóznak meg, ahogyan egykoron. 
Mindezekről tájékoztatta lapunkat Kammerer Zoltán polgármester.

5

fizetnek az áramért. Az időpontokat az határozta meg, hogy 
a gáz esetében minden év október 1-je a szerződés évfordu-
lója, míg a villanyra vonatkozóan január 1-je.

Göd polgármestere megerősítette, hogy a terveik nem 
változtak augusztus óta: „Az új szerződéssel megspórolt je-
lentős mennyiségű pénzt hosszú távon költhetjük az intéz-
mények energetikai korszerűsítésére is. Ha át tudunk állni 
egy környezetbarátabb és takarékosabb működésre, és így 
egy olcsóbb fenntartásra, akkor nem leszünk ennyire kitéve 
a világpiaci folyamatoknak, amelyek az energiaárak emelke-
dését eredményezik.”

ÚTHELYZET

ç  Elkészült a Béke út új burkolata a Pesti úttól a Duna felé. A Stravaco 
szakemberei gőzerővel dolgoztak a másik oldalon, a vasúti átjáró és a 
Pesti út közti szakaszon is. Kovács Sándor építésvezető szerint az út-
felújítást lapzártánk idején befejezik, és idén meglesz a zöldfe lületek 
rendezése is.

ç  Október 20-ig e-mailben jelezhették a gödiek a polgármesternek, ha 
lakókörnyezetükben kátyús az aszfalt. A legutóbbi képviselő-testületi 
ülésen Kammerer Zoltán  arról számolt be, hogy sok bejelentés érkezett 
a hivatalba, a következő hetekben bejárják és felmérik a helyszíneket.

Gödön a Medotel Gondozóház lakója Fülöp Vendelné, 
aki októberben lett 90 esztendős. Ebből az alkalom-
ból virággal köszöntötte és házhoz vitte a minisz-
terelnök üdvözletét Kammerer Zoltán polgármester. 
Mint kiderült, Ica néni igazán aktív életet él, szívesen 
sétál városunk utcáin is

FO
TÓ

K:
 K

O
VÁ

C
S 

B
O

G
LÁ

R
KA



6

„Harmadik éve, hogy meghalt a felesé-
gem. Az első évben még otthon maradtam 
egyedül, rettenetesen rossz volt. Utána jöt-
tem ide, itt legalább napközben társaság-
ban enyhül a hiánya, elfoglalom magam” 
– meséli József. Nemrég sakkpartnerre 
talált Mihály személyében, aki újnak számít 
itt: csupán pár hónapja jár a klubba, de jó 
szívvel jön a barátságos hangulat miatt.

Legtöbben az ellátáson túl a magány 
ellen jönnek ide. Szerencsés kivételnek 
számít János és Erzsébet, ők régóta há-
zasok, de a társaság számukra is fontos 
vonzerő a klubban.

Az Alapszolgáltatási Központ kisbu-
sza igény szerint reggel az otthonukból a 

klubba szállítja az időseket, délután pedig 
vissza. „Reggelizés előtt frissítő tornával 
indul a nap, kicsit átmozgatnak minket a 
gondozóink, kedden és csütörtökön pe-
dig gyógytornász jár hozzánk, valamint 
rendszeresen fodrász és pedikűrös is. A 
beszélgetésen túl rejtvényfejtéssel, kár-
tyázással, játékokkal telik a nap. A tévét 
ritkán kapcsoljuk be, azt otthon is meg-
tehetjük, de például legutóbb a pápaláto-
gatást közösen néztük, vagy »mozizunk«: 
projektorral filmet vetítünk a falra” – meséli 
felváltva a két Katalin.

Szóba kerül a Covid-járvány is, las-
san térnek vissza a régi kerékvágásba. A 
pandémia előtt is többször kimozdultak, 

és most is a sződi Tündérkerttől a vác-
rátóti botanikuskertig sokfelé járnak, sőt, 
„testvérklubjuk” is volt Verőcén. Az egy-
kori operettszínházi látogatásokat és a 
gyógytornász Érdi-Krausz Zsuzsa nevét 
emlegetik, aki a „Gödiek a Nyugdíjaso-
kért – színházlátogatás” elnevezésű Face-
book-csoport alapítója-motorja: éveken 
át különféle jótékonysági rendezvényeket 

Vendégségben az Idősek Klubjában
Az idős emberek aktivitásának, 
életkedvének megőrzése, 
visszaállítása a közösség erejével 
– ez a célja a Vasvári Pál utca 
9. szám alatt található Idősek 
Klubjának, azon túl, hogy a 
szociális és mentális támogatásra 
szoruló, önmaguk ellátására 
részben képes időskorúak 
napközbeni gondozására szolgál. 
Az intézmény működtetése 
a Gödi Alapszolgáltatási Központ 
feladatai közé tartozik.

FÓKUSZBAN A NYUGDÍJASOK

– Az Idősek Klubja maximális befogadó-
képessége 30 fő. Ez a szám nőni fog, 
merthogy egy megnyert pályázat jóvoltá-
ból építkezés indul majd, napjaink kihívá-
saira reagálva bővítjük, átalakítjuk az intéz-
ményt, demenciával élő idősek ellátására 
alkalmas férőhelyekkel. Ezzel a lehetőség-
gel, betegeknél akár két-három évvel meg 
lehet hosszabbítani az otthon töltött időt, a 
sok inger és a speciális ellátás lassítja a le-
épülési folyamatot – mondta el lapunknak 
a Gödi Alapszolgáltatási Központ vezető-
je. Tóth Ildikóval azokat a szolgáltatásokat 
vesszük sorba, amelyeket a város önkor-
mányzata által működtetett központ nyújt 
a helyi nyugdíjasok számára.

Itt a székhelyen, a Vasvári Pál utca 9. 
szám alatt lehet ügyintézni a házi segít-

ségnyújtást, a szociális étkeztetést és a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. 
Sok idős veszi igénybe az ingyenes jog-
segélyt, mindenféle hivatali ügyintézés-
ben segítenek.

A házi segítségnyújtás keretében a 
nyolc gondozóval maximum 72 főt tudnak 
ellátni. A gondozás során például bevásá-
rolnak, ügyet intéznek, gyógyszert válta-
nak ki, míg az ápolási feladatok ellátásánál 
többek között fürdetnek, ágyat húznak, 
pelenkáznak (de olyan szakellátási felada-
tokat, mint például az infúzióbekötés vagy 
a sebkezelés, nem tudnak vállalni, ezekre 
már nincs jogosítványuk). Az intézmény 
nyújtotta szolgáltatások térítési díjai meg-
találhatók a god.hu-n is; a házi segítség-
nyújtás maximálisan 750 forint/óra.

A szociális étkeztetésben nincs lét-
számkorlát. Két gépjárművel szállítják 

házhoz a Huzella és a Németh László 
Általános Iskolák főzőkonyháján készült 
ételt Gödön, több mint 200 idős, rászo-
ruló ember számára, egyszer használatos 
edényzetben. A szociális étkeztetés tarifá-
ja 800 forint/adag, szállítással 900 forint a 
maximális térítési díj összege.

Az Idősek Klubjának térítési díja 500 fo-
rint/nap, a reggeli-ebéd-vacsoráért 1000 
forintot fizetnek az ellátottak.

Egy helyi önkormányzati rendelet sze-
rint a 90 év felettieknek 50 százalékos en-
gedményt biztosítanak az intézmény által 
nyújtott szolgáltatások térítési díjából.

Tóth Ildikó felhívja a figyelmet: a jel-
zőrendszeres házi segítségnyújtás nem 
egyenlő a gondosórával (utóbbiról részle-
tesen írtunk az 5. oldalon – a szerk.). Az 
itteni jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
olyan szolgáltatás, ami személyes segít-
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szervezett, és ezek bevételéből állták a 
nyugdíjasok színházi belépőit és a buszos 
szállítást (nemcsak innen, más gödi klub-
ból is); ezek az alkalmak nagyon hiányoz-
nak. Hálás szívvel idézik fel az októberi 
városi ünnepséget a művelődési házban, 
amikor az idősek napja alkalmából műsor-
ral köszöntötték és megvendégelték őket.

A megözvegyült Árpád – saját bevallá-
sa szerint a csapat mókamestere – nyol-
cadik éve jár a klubba. Azt mondja, ez idő 
alatt javult az „ivararány”: akkoriban ketten 
voltak férfiak, most nyolcan vannak, és ti-
zennégy hölgy.

Az őszi színekbe öltözött kertbe invitál-
nak, megnézni a délelőtt faragott-festett 
halloweeni dísztököket. A tök saját ter-
més, a hátsó konyhakertben termettek 
paradicsomok és paprikák társaságában. 
József úgy tudja, ez itt az udvaron Göd 
legöregebb fája.

Közel a Duna-part, néha lesétálnak – 
amikor nem fájnak a csapágyak, teszik 
hozzá. Ilona, a kerekesszék dacára is, sze-
ret eljárni otthonról, például a Mozgáskor-
látozottak Pártoló Klubjába a Civil Tanyára, 
ott aktív nyugdíjasélet zajlik. Igényelt ingye-
nes állami gondosórát, és előfizetett a helyi 
vészjelző karórára is – ez a kettő együtt ad 
neki biztonságérzetet, mondja.

Sokat mosolyognak, nem panasz-
kodnak. Mindennel elégedettek, min-
den gondozó nagyon kedves és segítő-
kész. Kérésük? Nincs. Elköszönéskor, 
halkan mégiscsak odasúgják a férfiak: 
lenne valami, az udvarra egy lengőteke 
jól jönne... (szijj)

FOLYAMATOSAK 
AZ EGYEZTETÉSEK POSTAÜGYBEN

A közmeghallgatásra érkezett érdeklődő 
kérdések is igazolták, milyen sokan remé-
lik, hogy Felsőgödön újra működik majd 
postai szolgáltatás. Lapunk érdeklődésére 
Kammerer Zoltán polgármester elmond-
ta, hogy azóta is folyamatosan zajlanak 
az egyeztetések, és többféle lehetséges 
megoldás közül próbálják a legoptimáli-
sabbat kiválasztani.

„Elképzelhető, hogy a Magyar Posta 
Zrt. újranyitja a hivatalt, de a városnak 
ez lenne a legdrágább megoldás. Lehet-
séges, hogy mi béreljük ki az épületet a 
Postától, és egy postapartneri megállapo-
dás keretében Postapontot nyitunk – ez 
olcsóbb megoldás, de rövidebb nyitva 
tartással üzemelne, csak egy ablaknál 
szolgálnának ki, viszont üzembe lehetne 
helyezni csekkbefizető berendezést és 
csomagátvevő automatát is. Az is járható 
útnak tűnik, hogy találunk Felsőgödön egy 
másik kibérelhető helyiséget, és ott üze-
meltetjük majd a Postapontot.

És létezik egy negyedik lehetséges 
megoldás is, ami az egész város szem-
pontjából a legkedvezőbb és legkifizető-
dőbb lenne hosszú távon, de még dolgoz-
nunk kell néhány hetet ahhoz, hogy erről 
újabb részletet árulhassak el. A lényeg, 
hogy rövidesen újra lesz működő postai 
szolgáltatás Felsőgödön!”

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT:
ç Molnár Gergely és Kulin Anna Orsolya
ç Serfőző Balázs és Bakk Henrietta
ç Dorogi Róbert és Horváth Martina
ç Fenyőfalvi Krisztián és Kiss Edina
ç Kormos Zoltán és Parádai Judit
ç  Szenderffy Gábor Attila  

és Szörényi Mária Dóra 
ELHUNYT:
ç  Balkányi András György, élt 74 évet
ç   Mühblacher Istvánné (Száhlender  

Magdolna Katalin), élt 91 évet

(Csak olyan anyakönyvi híreket tudunk közölni, 

amely esetekben hozzájárultak a helyi újság-

ban való megjelenéshez.)

ANYAKÖNYVI HÍREK (OKTÓBER)

séget jelent: 250 forint/nap térítési díj fejé-
ben. Ha az idős vészjelzést ad le a csuk-
lóján hordott karóra segítségével, akkor az 
intézmény szakképzett gondozónője nyújt 
segítséget az ellátott otthonában. Nemrég 
egy tízmillió forintos beruházásnak kö-
szönhetően negyven modern készülékre 
cserélték le a korábbi elavult technológiát; 
az újak az egészségügyi állapot ponto-

sabb monitorozására és kommunikálásra 
is alkalmasak. Általában havi két-három 
valódi veszélyhelyzet adódik.

Az Alapszolgáltatási Központ évek óta 
szerződésben áll Magyar Élelmiszerbank-
kal: amikor kiajánlást kapnak, akkor hol 
tartós, hol gyorsan lejáró élelmiszerekre 
pályázhatnak, melyet 600 fő részére osz-
tanak ki alkalmanként. Ezekből juttatnak 
az időseknek, rászoruló családoknak, és 
aktív szerepet vállalnak a karácsonyi se-
gélyosztások idején.

A vezető „gödi specialitásként” említi, 
hogy itt nincs rivalizálás abban, hogy ki 
látja el jobban az időseket, rászorulókat. 
Támogatják egymást, összedolgoznak az 
egyházi szervezetekkel és a civilekkel, a 
Boldogságcseppek Alapítványtól a Kato-
likus Karitászon át a Vöröskeresztig min-
den jó szándékú, tenni akaró emberrel.
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Az idősek támogatását szolgálja a nyug-
díjkorrekció, vagyis az, hogy az infláció 
éves mértékével korrigáljuk a nyugdíja-
kat – fogalmazott Tuzson Bence, térsé-
günk országgyűlési képviselője, hazánk 
igazságügyi minisztere. „Az év elején ezt 
egyszer már megtettük, most pedig újra 
három és fél százalékkal emeljük a jut-
tatásokat. Ennek köszönhetően ebben 
a hónapban minden nyugdíjas az októ-
beri járandóságához képest magasabb 
juttatást kap januárig visszamenőleg, 
ami egy átlagnyugdíj esetében több 
mint hetvennyolcezer forintot tesz ki. 
Januárban ismét emeljük a nyugdíjakat, 
újabb hat százalékkal, februárban pedig 
a tizenharmadik havi ellátásra is számít-
hatnak az érintettek. A nyugdíjemelés-
sel a nagyrabecsülésünket fejezzük ki a 
nyugdíjasok felé, a mi családpolitikánk-
ban ugyanis mindig megbecsült helyet 
foglaltak el az idősek.”

Térségünk országgyűlési képviselő-
je elmondta: „A Gondosóra programot 
röviden úgy összegezhetjük, hogy ez 
azonnali segítséget jelent, egy gomb-
nyomásra. Az Európában egyedülálló 
kezdeményezés egy ingyenesen igé-
nyelhető, havidíjmentes szolgáltatás, 
amit minden hatvanöt év feletti állam-
polgár kérhet, aki szeretné, hogy a nap 
huszonnégy órájában biztonságban 
legyen. A szolgáltatásra nemcsak sze-
mélyesen, hanem segítő által is lehet 
jelentkezni. A gondosóra biztonságot 
ad a nyugdíjasoknak és nyugalmat a 
hozzátartozóknak. Külön örülök an-

nak, hogy körzetünk településein – így 
Gödön is – már az idén tavasszal át-
vehették ezeket a készülékeket mind-
azok, akik az elsők között jelezték igé-
nyüket, hogy szeretnének csatlakozni 
a programhoz.” Tuzson Bence felhívta 
a figyelmet arra is, hogy a gondosóra 
igénylése folyamatos, tehát még min-
dig jelentkezhetnek azok, akik most 
döntöttek úgy, hogy csatlakoznak a 
programhoz.

Egy friss felmérés szerint körzetün-
ket továbbra is az ország legélhetőbb 
térségei között tartják számon – a ré-
gió országgyűlési képviselője szerint ez 
is visszaigazolást jelent azokra a közös 
eredményekre, amelyeket együtt, ösz-
szefogásban értünk el az elmúlt időszak-

ban. Ehhez a kiváló eredményhez pedig 
nyilvánvalóan hozzájárult Göd is, ahol 
szemmel látható fejlődés indult meg, mi-
óta olyan polgármestere van a városnak, 
akinek fontos ez a település, a közösségi 
szellem, és sokat dolgozik azért, hogy 
előre vigye a település ügyeit.

„A napokban készült el a Béke úton 
az új burkolat a Pesti úttól a Duna felé, 
és még az idén elkészül a kivitelező a 
zöldfelületek rendezésével is. De hadd 
hívjam fel a figyelmet arra az apróság-
nak tűnő kezdeményezésre is, hogy 
új babaköszöntő támogatás indul a 
gödi újszülötteknek, illetve a szüleik-
nek, a családoknak, mindezek ugyan-
is összességükben adják meg a város 
összetartó erejének jelentőségét. S 
mindez vonatkozik az oktatásra is, hi-
szen befejezéséhez közeledik például a 
Dunakeszi Diáknegyed építése, amely 
sok-sok diáknak ad majd lehetőséget 
arra, hogy helyben folytathassa tanul-
mányait; a közelsége miatt ez kiemel-
ten fontos a gödieknek is. Ezeknek a 
tényezőknek az összessége adja a ré-
gió elsőségét, élhetőségét, illetve azt a 
kiemelt és megbecsült helyét országos 
szinten, amelyet hazánk egyik legdina-
mikusabban fejlődő régiójaként elér-
tünk. Ezt a helyünket pedig továbbra is 
meg kell őriznünk, hiszen összefogást, 
tettrekészséget és kreatív energiákat 
Gödön is bőséggel találni, a város pél-
dát mutathat bárkinek” – fogalmazott 
lapunknak adott nyilatkozatában Tu-
zson Bence.

Szemmel látható fejlődés 
indult meg Gödön

Tuzson Bence: A nyugdíjemeléssel a nagyrabecsülésünket fejezzük ki a nagyszülők 
nemzedéke felé, a mi családpolitikánkban ugyanis mindig fontos helyet foglaltak el az idősek

Európában ma Magyarország az egyik legbiztonságosabb ország – véli Tuzson Bence, térségünk 
országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. Lapunknak adott nyilatkozatában 
beszélt arról is, hogy egy friss felmérés szerint körzetünket továbbra is az ország legélhetőbb 

térségei között tartják számon. Az idősek biztonságát szolgálja a nyugdíjkorrekció, 
valamint a Gondosóra program is, amely olyan lehetőséget biztosít a nagyszülők nemzedékének, 

aminek köszönhetően egy gombnyomásra érkezik a segítség szükség esetén.
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ZENIT ISKOLA
November 21-én, kedden este folytatódnak a Zenit Kvízestek, 
amire Lakatos Ádám kvízmester izgalmas csapatépítő felad-
ványokkal készül. • November 25-én, szombaton délelőtt és 
délután is élményfestés lesz az iskolában a KAT-art élményfes-
téssel, valamint megrendezik a Zenit Szülők és pedagógusok 
novemberi műhelyét is: Gaál Szilvia irodalomterapeuta délelőtt 
10 órától egy ingyenes, interaktív program keretében fog be-
szélni az olvasóvá nevelés fontosságáról és lehetőségeiről. 

HUZELLA ISKOLA
Az iskola pedagógusainak módszertani eszköztárát bővítik az 
intézmény alapítványa által sikeresen megpályázott projekto-
rok, amelyeket immár a Walch-épületben, valamint az idén 
birtokba vett új „konténerosztályokban” is az oktatás szolgá-
latába állíthattak a nevelők. Az eszközök felszerelésében Göd 
Város Önkormányzata, míg a vásznak rögzítésében egy édes-
apa nyújtott segítséget. Ezzel a projekttel sikeresen zárkóztat-
ták fel a főépületen kívüli tantermek technikai felszereltségét.

BÚZASZEM ISKOLA
Aranyos Szegelet néptánc műhelyfoglalkozások felnőtteknek: 
a haladókat szerdánként, a kezdőket csütörtökönként várják, 
17.30 és 19 óra között. A kurzusok egy-egy tájegység – pél-
dául Gyimes, Udvarhelyszék és Vajdaszentivány – néptánc-
anyagának feldolgozásában mélyülnek el, Bognár Ildikó és 
Plaszkó Bence vezetésével. • Bömbölő: férfi népdalkör Farkas 
Mártonnal december 6-án 18 órától. • Adventi vásárt tartanak 
december 10-én 10 és 17 óra között, kézműves termékekkel, 
teaházzal és kulturális programokkal.

KASTÉLY ÓVODA
Az intézményben a mesével nevelés a pedagógiai program 
egyik alapköve. Emiatt a magyar népmese napja kiemelt he-
lyet kap minden évben az ünnepek sorában. A mesejátszó 
munkaközösség tagjai idén két helyszínen is mosolyt csaltak 
az arcokra: a József Attila Művelődési Ház színpadán a gyere-
keknek és a kollégáknak, az Idősek Klubjában pedig a napközi 
otthon ellátottjainak adták elő A só című mesét, nagy sikerrel.

KINCSEM ÓVODA
Negyven gyermek vehetett részt a Samsung SDI által épített 
új játszótér hivatalos átadásán. Az elsők között voltak, akik 
kipróbálhatták a mászókákat, csúszdákat, hintákat és egyéb 
eszközöket. Az óvodavezető elmondása szerint a remek szer-
vezéssel, szívélyes fogadtatással, kedves vendéglátással és az 
ajándékokkal nagy örömet szereztek a gyerekeknek.

KÖZÉPISKOLÁSOKAT TÁMOGAT A VÁROS. November 
17-ig lehet jelentkezni a Wigner Jenő Önkormányzati Középisko-
lai Ösztöndíjpályázatra. Azok a Göd területén állandó lakóhely-
lyel rendelkező, legalább 9. osztályos, még nem érettségizett 
középiskolai tanulók pályázhatnak, akik nappali tagozaton 
középfokú oktatási intézményben folytatják tanulmányaikat, és a 
2022/2023-as tanulmányi év végén elérték a 4,0 tanulmányi át-
lagot. Az ösztöndíj időtartama tíz hónap, azaz két egymást követő 
tanulmányi félév (2023/2024-es tanév). A megítélt ösztöndíjakat 
félévenként egy összegben fizetik ki. Összegét a beérkezett pályá-
zatok száma, a pályázó tanulmányi eredménye, valamint a szociális 
helyzete alapján határozzák meg. Az önkormányzat a pályázat elbí-
rálásáról december 22-ig írásban értesíti a jelentkezőket. 
(Bővebb információk a god.hu-n találhatók, valamint Pató-Horváth 
Nikoletta pályázatfelelősnél lehet érdeklődni a 06-27/530-066-os 
telefonszámon.)

Kammerer Zoltán polgármester Csányi József alpolgármesterrel és kol-
légákkal, barátokkal köszöntötte fel Lenkei Györgyöt, aki már 25 éve 
dolgozik városunkért képviselőként, bizottsági elnökként, tanácsnokként. 
További jó egészséget és eredményes munkát kívánunk neki!
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Új, babaköszöntő támoga-
tás bevezetéséről döntöttek 
a képviselők. A természet-
beni támogatásra az a szülő 
jogosult, akinek gyermeke a 
kérelem benyújtásának idő-
pontjában még nem töltötte 
be az első életévét, és Gö-
dön bejelentett lakóhellyel 
rendelkezik. A kérelemhez 
csatolni kell a gyermek szü-
letési anyakönyvi kivonatának 
és a lakcímet igazoló hatósá-
gi igazolványának másolatát. 
A praktikus, a mindennapi 

életben hasznos dolgokat 
tartalmazó csomaggal Göd 
a legkisebb újdonsült lakosait 
kívánja köszönteni. A támo-
gatás elnyerésére rövidesen 
regisztrálni lehet a város hon-
lapján (www.god.hu).

AJÁNDÉK GÖD  ÚJDONSÜLT LAKOSAINAK
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Gödön jó volt a fogadtatása a kez-
deményezésnek. A tájékoztató után 
online fórumon egyeztettek tovább a 
Kerékpárosklub és a Németh László 
iskola természettudományos, illetve 
szülői munkaközössége, és a Huzella 
iskolát is képviselte egy édesapa. Lét-
rejött egy nyílt csoport a Facebookon, 
ahol minden információt megosztanak 
a kezdeményezésről, és ahol várják a 
segíteni tudó szülők csatlakozását is.

A szavakat tett követte: Papp Éva, 
a Magyar Kerékpárosklub Bringázz a 
munkába! kampányának koordinátora 
terepszemle után térképet és időbe-
osztást készített az igényeknek meg-
felelően. Október 13-án pedig el is 
startolt az első gödi bicibusz, egyelőre 
az Oázis Lakóparkból az említett isko-
lák felé. A próbaüzemet pedig egy hét 
múlva újabb közös tekerés követte. Az 
egyik különleges „járat” csaknem har-
minc főt számlált.

– A tesztüzem jól sikerült, csupa 
kipirult arcú, mosolygós diák érke-
zett ezeken a reggeleken az iskolába 
– mondta el lapunknak Bereginé Antal 
Csilla, a Németh László iskola termé-
szettudományos munkaközösségének 
vezetője. – A program jól illeszkedik az 

iskolánkban egész tanévben zajló ver-
senybe, melyben a legkörnyezettuda-
tosabb osztályt keressük. 

A Magyar Kerékpárosklub az első 
gödi bicibusz elindulását személyes je-

lenlétével is támogatta: két önkéntesük 
segítette a gördülékeny indulást. A gye-
rekek számos kedves, hasznos apró 
ajándékot is kaptak tőlük, ami még 
élménydúsabbá és biztonságosabbá 
teszi a bringázást.

– Örömmel fogadtuk a megkere-
sést, hiszen a bicibuszban benne van 
minden, ami a klubunk filozófiáját je-
lenti. Ugyan nem cél megtéríteni az 
összes embert, hogy üljenek át mind 
kerékpárra, arra viszont mindenképpen 
szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy 
bárki megpróbálhatja egy kicsit eltolni 
az arányokat és időnként más közleke-
dési módot választani az autó helyett – 
mondta el megkeresésünkre Papp Éva.

Aktív szülők nélkül nem tud működ-
ni a bicibusz. A szervezett, csopor-
tos kerékpározást az alsó tagozatos 
gyerekek teszik élvezettel, és egy-egy 
csoport mellé négy segítő szükséges: 
egy felnőtt a menet elejére, egy a vé-
gére, kettő pedig azoknak az érintett 
útkereszteződéseknek a zárásához, 
ahol e nélkül veszélyes lenne a csoport 
áthaladása. A gödi bicibusz szervezői 
azt remélik, hogy tavaszra még több 
gyermek és szülő csatlakozik a kezde-
ményezéshez, figyelve a Gödi BiciBusz 
nyílt Facebook-csoport bejegyzéseit. 

V. Pálfai Kinga

Aktuális

Gödön is beindult a bicibusz
A Németh László Általános Iskola idei Európai Mobilitási Héten tartott programjai között szerepelt 
a Magyar Kerékpárosklub tájékoztatója a bicibuszról. A szervezetnek a tavalyi Bringázz a suliba! 

programja mutatta be Magyarországon a barcelonai mintát, amikor is a gyerekek szervezett módon, 
csoportosan, előre meghatározott útvonalon és időpontban mennek biciklivel, rollerrel iskolába.

TUDTA? 

Bicibusszal Pécsen is találkozhatunk; gya-
logbusszal, azaz szervezett, kísért sétával 
iskolába érkező gyerekekkel pedig a kö-
zelben, Budakalászon, ahol évek óta mű-
ködtetik önkéntesekkel a jó gyakorlatot.

INKÁBB GYALOG, ROLLERREL VAGY BICIKLIVEL

A Németh László iskola mobilitási kutatása szerint a gyerekek bő kétharmada 
önállóan és nem motorizáltan szeretne iskolába járni, tehát gyalog, rollerrel 
vagy biciklivel. A napi kétszeri dugók csökkenése, az iskolák környékének él-
hetőbbé tétele mellett talán még fontosabb érv, hogy pár perces, negyedórás 
friss levegőn töltött mozgás után kezdeni, majd zárni az akár hat-hét órás 
ülést feltételező iskolai napot sokkal egészségesebb. Azok a gyerekek, akik 
gyalog, biciklivel vagy rollerrel közlekednek, hamarabb tanulhatják meg a 
közlekedési szabályokat, a távolság fogalmát, az időjárási jelenségeket, mint 
azok a társaik, akiket állandóan autóval hordanak szinte kaputól kapuig. Akik 
ezt az egészséges tevékenységet a szüleikkel vagy nagyszüleikkel tehetik 
meg, bensőségesebb beszélgetésekbe is könnyebben bocsátkoznak az út 
alatt, mint amikor pillanatok alatt hazagurulnak a kocsival.
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Hagyományőrzés és közösségépítés 
a szüreti lovasfesztiválon

Göd Bográcsmestere ezúttal a Hajrá 
Göd – Lacikonyha csapata lett, ők szilva-
ágyon úsztatott, vörösboros marhapör-
költöt főztek. A győztes csapat vezetője 
a Gödi Önkormányzat városüzemelteté-
si ügyintézője, Mucsi László volt.

A második legjobb étket a Gödi 
Zsiványok készítették, akik szarvas-
ragut főztek, vargányával, csirkemájjal 
és áfonyával gazdagítva. A harmadik 
helyezett Heni és az Orosz Séf csa-
pat lett, akik szentpétervári kotlettjüket 
tejszínes, csemegeuborkás-gombás 
mártással és majonézes, diós céklasa-
látával tálalták.

A süteménysütő versenyt Pusztai 
Istvánné Marika néni nyerte, mennyei 
sajtos rúdját nagy élvezettel fogyasz-
tották a fellépő gyerekek. Második lett 
Recska Ildikó epres-vaníliás sütemé-
nyével, míg a harmadik Vince-Treiber 
Henrietta csokis brownie-val, illetve tej-
színes-karamellás szelettel.

A főzőversenyt a kóstolójeggyel a 
közönség zsűrizte, akiknek az indu-
ló csapatok a helyezett ételek mellett 
savanyú vetrecét, bolognai spagettit, 
csülkös babgulyást, székelykáposz-
tát vagy harcsapaprikást is kínáltak. 
Nem maradt el az esemény egyik véd-
jegyének számító ökörsütés sem. A 
legszebb szakácsnak dr. Soós Pétert 
választották. A díjátadásban közremű-
ködött Kammerer Zoltán polgármester 
is, aki méltatta a rendezvény hagyomá-
nyait, és örömét fejezte ki afelett, hogy 

a közösség erősítésének igénye ennyi 
helyi vállalkozót foglalkoztat.

Látványos forgataggá alakult a rét 
a lovasok megérkeztével, fogatok, 
szekerek, hintók hozták a felvonulás 
résztvevőit, legtöbbjükre a rendezvény 
vendégei is felülhettek. A lovak jó ré-
szét a lovasaik engedték közelebbről is 

szemügyre venni, megsimogatni, sőt, 
volt olyan, amelyik hátára fel is ülhettek 
a bátrabb gyerekek. Pompás lovas ka-
russzel bemutatót tartott Nyikos Rebe-
ka és Petrovánszki Julianna holland fríz 
méneken.

A színpadon gödi tánccsoportok fellé-
pései követték egymást, Wagner László 
sportvetélkedőket szervezett ki  csiknek 
és nagyoknak egyaránt. A fel  nőttek 
körében megrendezett kötélhú zó, illet-
ve tojásdobáló versenynek óriási sikere 
volt. A szervező Gusztos családnak és 
a gödi vállalkozók összefogásának kö-
szönhetően valamennyi versenyszám 
helyezettjei gazdag ajándékcsomagban 
részesültek. Göd Város Önkormányzata 
támogatásával a rendezvény ideje alatt 
ingyenesen lehetett használni az ugrá-
lóvárakat, a rodeobikát és a Feneket-
len-tó, illetve a Bozóky tér között közle-
kedő kisvonatot. VPK

Göd legrégebbi hagyományokkal 
rendelkező őszi, a szüreti 
időszakra eső fesztiválja immár 
tizenhatodik alkalommal mozgatta 
meg a város apraja-nagyját. 
Míg a főzőverseny résztvevői a 
bográcsok mellett szorgoskodtak, 
a lovasok díszes felvonulása 
városszerte csalt mosolyt 
az arcokra. A Feneketlen-tó alatti 
réten színes színpadi programok 
és családi vetélkedők is 
várták a kilátogatókat.
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– A napokban elkészült a játszótér a 
Puly kaház utcában, amihez a területet az 
önkormányzat biztosította, a Samsung 
SDI pedig vállalta a tervezés és kivitele-
zés teljes költségét. Mit szólnak a gödi 
gyerekek a vadonatúj létesítményhez?

– Október 18-án reggel először két 
gödi óvoda nagycsoportosai vehették 
birtokba a játszóteret. A megnyitó al-
kalmából őket Kovácsovics Fruzsina 
művésznő gyermekműsorával és bű-
vészprodukcióval is vártuk. Délutánra 
pedig már a környéken lakó gyerme-
kek is felfedezték a játszótér megnyitá-
sát. Nagyon jó volt látni a sok boldog 
gyermekarcot, amint kipróbálták a játé-
kokat. A gyermekeket kísérő szülőktől 
szintén számos pozitív visszajelzést 
kaptunk a játszótér felszereltségével, 
biztonságosságával kapcsolatban. Bí-
zom benne, hogy a létesítmény nagyon 
népszerű lesz a gyermekek és szüle-
ik körében. Ez a régió legmodernebb 
és egyik legnagyobb játszótere, ahol 
egyéves kortól egészen 14 éves korig 
minden korosztály talál az ügyességet, 
egyensúlykészséget, erőt fejlesztő já-
tékokat. Többek között fészekhinták, 
trambulinok, drótkötélpálya, mászófal, 

mászópiramis, hinták, árnyékolt ho-
mokozók és multifunkciós lovagi vár 
állnak a gyermekek rendelkezésére. A 
tervezés és a kivitelezés során kiemelt 
szempont volt a biztonság. A játszótér 
megfelel a legmagasabb hazai és euró-
pai biztonsági feltételeknek, valameny-
nyi játék TÜV-minősítéssel rendelkezik, 
a játszótér teljes talaja pedig esésvédő 
gumiburkolatot kapott.

– A játszóteret már több helyszínen 
is meg akarták építeni. Mi az oka annak, 
hogy végül a Pulykaház utcára esett a 
választás?

– Valóban, egy több mint két éve hú-
zódó folyamatot sikerült végre lezárni 
az átadással. A vállalat már 2020-ban 
jelezte az akkori városvezetésnek, hogy 
egy modern játszótér megépítésével 
szeretne hozzájárulni a Gödön élő gyer-
mekek kikapcsolódásához. A folyamat 
nagyon lassan haladt, több helyszínre 
is javaslatot kaptunk az előző város-
vezetéstől, de amikor megindulhattak 
volna az építési munkák, addigra eze-
ket a javaslatokat rendre visszavonta 
az önkormányzat. Ezért is örültünk na-
gyon, amikor idén nyáron megszületett 
a döntés, a Pulykaház utcát mi is kiváló 

helyszínnek tartottuk. Egyrészt a kör-
nyéken sok gyermekes család él, akik 
naponta tudják használni a játszóteret, 
másrészt nyáron a strandra érkezőknek 
is lehetőségük lesz további élmények-
kel gazdagodni a fürdőzés után.

– A zajcsökkentés mindig központi 
téma, ha a gödi Samsung SDI tevé-
kenysége szóba kerül. Hogy áll a zaj-
védő fal ügye, illetve milyen további zaj-
csökkentő intézkedések történnek?

– A vállalat kiemelt figyelmet fordít a 
zajcsökkentésre. A 4,5 méter magas, 
közel 240 méter hosszú zajvédő fal el-
készült, hatékonyan védi a gyártási és 
a gyáron belüli közlekedési zajtól a kö-
zelben élőket. Emellett a zajforrásokat 
zajvédő burkolatokkal láttuk el.

– Az elmúlt hetekben többen talál-
gatták, hogy a Samsung SDI terjeszke-
dik-e az M2-es autóút keleti oldalán is. 
Tervezik-e a gyárterület bővítését?

– Sem a Samsung SDI, sem pedig 
partnervállalataink nem vásároltak te-
rületet az M2-es autóút keleti oldalán. 
Nem is volt soha tervben, hogy a válla-
lat a jelenlegi területén kívül bármit épít-
sen a városban. Úgy tudjuk, hogy Pest 
Vármegye Önkormányzata már meg is 

Nem terjeszkedik a Samsung 
a már meglévő területén kívül

Nincs tervben a gyártelep alapterületének további bővítése, és mindent megtesz a Samsung SDI 
a zajterhelés csökkentése érdekében. Lapunk kérdéseire Bagoly Katinka, a gödi gyár PR-vezetője, 

valamint Paplanos Péter, a vállalati kapcsolatok igazgató válaszolt. A cég képviselői arról is beszéltek, 
hogy a Samsung SDI továbbra is elkötelezetten támogatja a helyi közösségeket; ennek része, 

hogy finanszírozásukban elkészült a város vadonatúj játszótere a Termálfürdő szomszédságában.

Bagoly Katinka, 
a Samsung SDI PR-vezetője 

és Paplanos Péter, 
vállalati kapcsolatok igazgató

Az M2-es új félcsomópontjának ünnepélyes 
szalagátvágásán részt vett 
Kammerer Zoltán, Göd polgármestere, 
Hyun Jung, a Samsung SDI alelnöke 
és Szabó István, Pest Vármegye 
Közgyűlésének elnöke is
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jelentetett egy közleményt arról, hogy 
milyen vállalat létesít üzemet a területen.

– A hónap elején átadta a Magyar 
Közút Zrt. az M2-es új félcsomópont-
ját a gyár közvetlen közelében. Miért 
volt indokolt ez a fejlesztés, és milyen 
hatással lehet az új csomópont a gödi 
közlekedésre?

– Nagyon örültünk a félcsomópont 
elkészültének. Mivel a gyárunkba érkező 
forgalom túlnyomó többsége Budapest 
felől érkezik, és tőlünk a főváros felé tart, 
így az új fel- és lehajtó jelentősen meg-
gyorsítja számukra a közlekedést. Mindez 
azt is jelenti, hogy a bócsai felhajtó jelentős 
mértékben mentesül a gyár forgalmától, 
így az ott élőknek a forgalmi csúcsidők-
ben sem kell várakozniuk a gyorsforgal-
mi útra történő fel- és lehajtásra. Szintén 
fontos a gödi közlekedés szempontjából, 
hogy a Magyar Közút jövőre megépíti a 
most átadott új M2-félcsomópont és a 
Nemeskéri-Kiss Miklós út közötti össze-
kötő utat is, ami mellett bicikliút is lesz.

– A Samsung cégfilozófiájától nem áll 
távol a helyi közösségek támogatása. 
Gö dön milyen ügyek, programok mellé 
álltak?

– A Samsung SDI vezetése elköte-
lezett a helyi közösségek támogatása 
iránt. A vállalat jelenleg is nagy sikerrel 
futó programja többek között a gyer-
mekes családokat segítő Babaverzum 

vagy a gyermekek Mikulás-ünnepségét 
gazdagabbá tévő iskolai Samsung SDI 
Mikulás-program. Ebben az évben is fő 
támogatói voltunk az iskolák közötti fu-
tóversenynek. A gyermekek mellett az 
időseket is szeretnénk segíteni. A vállalat 
rendszeresen biztosít buszt a gödi nyug-
díjasklub kirándulásaihoz. Idén elindult a 
Fornettivel közös kezdeményezésünk, 
amelynek keretében minden hónapban 
segítjük azokat, akiknek a friss pékáruk 
megvásárlása élethelyzetük miatt prob-
lémát okoz. Az első, Boldogságcseppek 
Alapítvány szervezte ételosztáson közel 
300 családnak adták át a pékárucsoma-
gokat a vállalat munkatársai. A Gondvi-
selés Házában pedig mintegy 200 lakó 
fogyaszthatta el a friss süteményeket, 
kenyereket. A vállalat munkatársai ön-
kéntesként negyedévente Göd városá-
ban szemétszedési akcióban is részt 
vesznek. Idén szeptemberben négy hely-
színen, összesen több mint 800 kiló sze-
méttől sikerült megszabadítani a várost.

A megnyitón két gödi óvoda nagycsoportosai vehették birtokba a játszóteret és élvezhették Ková-
csovics Fruzsina gyermekműsorát

A Samsung SDI gödi gyárának alelnöke átadja 
a játszótér kulcsait a polgármesternek

NÉVADÁSRA FEL! 

„Már csak egy feladatunk van hát-
ra: az, hogy a következő hetekben 
nevet találjunk az új játszótérnek” 
– írta október 18-án Facebook-ol-
dalán Kammerer Zoltán polgár-
mester, aki kommentben várja a 
tippeket. Íme, néhány az eddigi 
javaslatok közül: Lurkócia, Csiga-
biga, Termál, Pulykaház(i), Pulyka-
kakas, Mesevároska.

Szabadgyökerű 
gyümölcsfa vásár

alma, körte, cseresznye,
meggy, kajszibarack,

őszibarack, szilva,
naspolya, birs, dió,
mandula, kökény

Virágzó Dunakanyar Kertészet
2132 Göd, Révay utca 33.

06 209 744 124

A fajtalista megtekintéséhez 
olvasd be a QR kódotHivatkozz a Gödi Körképre

 vásárláskor és ajándékot kapsz!

HIRDETÉS



14

A Feneketlen-tónál felállított óriássátor a 
befogadóképességének határát súrolta 
– noha a rét nagy részét fedte –, de a 
„sok jó ember kis helyen is elfér” alapon 
ez nem jelentett gondot, az olykor elere-
dő eső ellenére sem. Sőt! Az éjszakába 
nyúló sörivást – és a versenyt – felváltot-
ta a sárdagasztás, az októberi égi áldás 
igazán hűsítő volt a nyarat idéző forró 
hangulatban – már ha valaki önszántá-
ból szorult ki a fedél alól.

A KOM-LÓRA Göd! sörfesztivál és 
a nedű is a neves paripát, Kincsemet 
idézte. És igen, a Gödi ParIPA is jól tel-
jesített: a sörből a bő öt óra alatt mint-
egy 400 liter fogyott el.

A résztvevőket Kammerer Zoltán 
pol gármester köszöntötte. „Büszke 
vagyok, hogy Gödön így felpezsdült 
az élet, és a hívó szóra ennyien jön-
nek. Úgy gondolom, azért fontos, hogy 
színvonalas eseményeket szervezzünk, 
mert a jól sikerült városi rendezvények-
nek komoly közösségépítő ereje van. 

Az ilyen kötetlen hangulatú programok 
lehetőséget adnak az itt élőknek ahhoz, 
hogy jobban megismerjék egymást, így 
később együttműködés és közös gon-
dolkodás alakulhat ki a város ügyeivel 
kapcsolatban, ami hozzájárulhat a lokál-

patriotizmus fejlődéséhez. Történelmet 
írunk, hiszen Gödön először van sör-
fesztivál, és a Hooligans is először lép 
fel nálunk. A zenekarnak gödi kötődései 
vannak, legutóbb Endivel találkoztam 
a Huzella iskola ballagásán. Kiváló volt 
a hangulat az augusztusi DunaFesz-
ten, majd a bócsai Lecsófesztiválon is. 
Már saját sörünk is van, remélem, hogy 
mostantól minden városi eseményen, 
koncerten, meccsen a Gödi ParIPA-val 
koccinthatunk. Nagy megtiszteltetés, 
hogy egyre több népszerű énekes és 
zenekar választja Gödöt!”

S hogy Göd sportos város, na, meg 
épül a közösség, legyen rá példa októ-
ber 21-e reggele: hétkor már a sport-
pályán gyülekeztek a futók és túrázók 
az Iván Kovács László emlékfutáson, 
majd jó 12 óra múlva a résztvevők kö-
zül többen – köztük a 7 kilométeres 
futást teljesítő gödi polgármester – visz-
szaköszöntek az esti fesztiválon is. 

V. F.

Fergeteges sörfesztivál
a Gödi ParIPA jegyében

Október 21-én az első, KOM-LÓRA Göd! elnevezésű sörfesztiválon egyre fokozódott a hangulat: 
Balássy Betty és Varga Feri gyerkőcöknek szánt műsorától 

Baby Gabyn, a Happy Gang-es Coryn át a gödi kötődésű billentyűs Gyöngyösi Gáborral 
és a dobos Kiss Endivel felálló Hooligans zenekarig, végül DJ Dominique fergeteg(es)partija zárta a bulit.
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ITATTA MAGÁT A GÖDI NEDŰ

A Mosoly ABC és a Rizmájer sörfőzde 
mutatta be a város sörét. Az IPA külön-
leges alapanyagokból, professzionális 
technológiával, három évtizedes tapasz-
talattal készül. A ParIPA egy prémium, 
szűretlen világos sör, jellegénél fogva 
keserűbb és magasabb alkoholtartal-
mú, mint a hagyományos sörök, viszont 
egyedi Popcorn Ale, mely mexikói kuko-
ricasör-alapról indult, így utóízében nem 
marad meg a keserűsége. Kemény, tar-
tós habja van, illata fűszeres, szénsav-
tartalma az angol sörökre jellemzően 
alacsonyabb, így nem puffaszt. A ParIPA 
különleges fűszeres ízjegyeit négyféle 
prémium komló adja.

FO
TÓ

K:
 D

EÁ
K 

A
N

D
R

Á
S



16 Gödi arcok

Lélekben és papíron is magyar

– Felvidéki vagyok, Párkányból szár-
mazom. Amikor felvettek az ELTE fizika 
szakára, kollégista lettem Budapesten – 
meséli annak történetét a házigazda, ho-
gyan került Magyarországra. – Fanni Ta-
tabányáról származik, szintén az ELTE-re 
járt, egészségpolitikát tanult. Egymással 
szemben laktunk a kollégiumban, és 
egyszer csak egymásba szerettünk. A 
tanulmányaink befejezése után elhatá-
roztuk, hogy végre összeköltözünk; már 
csak az volt a kérdés, hogy hol.

Róbert egyik közeli hozzátartozójáé 
volt anno ez a gödi családi ház, gye-
rekkorában sokat játszott itt a bátyjával, 
amikor vendégségbe jöttek Párkány-
ból. Régi fényképeket mutat a korábbi 
lakókról, nagy tisztelettel beszél Mari-
ka néniről és Józsi bácsiról. A régebbi 

képek egy részen feltűnik Anikó lányuk 
is, aki sajnos nagyon hamar elmarad a 
fotókról, ahogy idővel Józsi bácsi is… 
Az idősödő özvegy majdnem húsz évig 
egyedül élt itt, közben Róbert nagyszülei 
minden héten jöttek hozzá látogatóba, 
később már gondozni. Amikor Marika 
néni elesett és eltört a kulcscsontja, 
tovább nem maradhatott itt egyedül, a 
nagyszülők magukhoz vették a Felvidé-
ken, velük élt még néhány évig. Marika 
néni halálával a családnak ez az ága ki-
halt, és a gondoskodó rokonokra szállt 
a ház, ami továbbra is üresen állt.

A fiatal pár végül a hetvenes években 
épült, lelakott gödi házba költözött, 2012 
nyarán itt kezdődött el a közös jövőjük. 
Fokozatosan átépítették, felújították: sor-
ban jött az ablakcsere, a szigetelés, az 
új tető, a fűtés- és vízkorszerűsítés, az 
új fürdőszoba. Róbert körbevezet barát-
ságos, ízléses otthonukban, ahol nyoma 
sincs az eredeti, tipikus Kádár-kockás 
elrendezésnek. Nyomunkban liheg Hobo 
kutya, simogatásért kuncsorog és helyet 
kér a családtörténetben.

– Én az egyetem után doktori kép-
zésre jártam a fővárosba, utána mun-

„Én, Farkas Róbert esküszöm, hogy Magyarországot hazámnak tekintem. A Magyar Köztársaságnak 
hű állampolgára leszek, Alkotmányát és törvényeit tiszteletben tartom és megtartom. Hazámat 

erőmhöz mérten megvédem, képességeimnek megfelelően szolgálom. Isten engem úgy segéljen.” 
Ezt a szöveget ismételte Göd polgármestere, Kammerer Zoltán után a kétgyermekes fiatalember, amikor 

nemrég letette a magyar állampolgársági esküt. Farkas Róbert családjánál jártunk vendégségben.
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kába, és Fanni is Budapesten dolgozott 
egy kórházfenntartó szervezetnél. Min-
dennap ingáztunk, és már az első évünk 
novemberében az egyik este, amikor 
hazaérve kinyitottam a kaput, bejött 
velünk az udvarba egy bozontos kutya. 
Látszott, mennyire elhanyagolt és félős, 
nem volt chipje sem. Gondját viseltük, 
és azóta velünk él, éppen tizenegy éve.

Lassan minden családtagot megis-
merünk, a jóllakott újszülöttel, Borival 
csatlakozik hozzánk Fanni is. Pontosan 
emlékszik, mikor váltak igazán gödiek-
ké: amikor a most hatéves Benedek 
megszületett.

– Addig szinte csak aludni jártunk 
haza a gödi otthonunkba, de a fiunk 
születése után elkezdtünk kapcsola-
tokat építeni. A közös élethelyzet miatt 
elsőként hasonszőrű gyerekes családo-
kat ismertünk meg, eljártunk baba-ma-
ma tornára, kerekítőfoglalkozásra, aztán 
jött az óvoda, most pedig Benedek már 
első osztályos a Búzaszem iskolában, 
ahol máris nagyon jól érzi magát, mintha 
egy nagy családba menne reggelente.

A házaspár egyetért abban, hogy jól 
döntöttek, mert Göd egy élhető, csa-
ládbarát és természetközeli kisváros, 
nagyon szeretnek itt élni. A gyerekek jö-

vőjére gondolva vonzó a sok sportszak-
osztály és lovarda (ez utóbbi Fannit is 
csábítja), aktív a hitélet, egyre gyakorib-
bak a városi rendezvények, programok. 
Jókat lehet biciklizni a Duna-parton, a 
telkük mögött található a régi golfpálya, 
a madárbarát tanösvény. Amikor a fe-
jük fölött elhúzó vízimadarak, vadlibák, 
vadkacsák meg az izgalmas hangzavar 
kerülnek szóba, a szobában játszó, de 
mindvégig fülelő Benedek is beszáll a 
mesélésbe: tudom-e, hogy vannak saját 
tyúkjai a hátsó udvarban?!

– Az egyetemi tanulmányaim óta 
az Energiatudományi Kutatóközpont-
ban dolgozom, kísérleti fizikus vagyok, 
atomenergiával foglalkozom. Ez nem-
igen van másutt az országban, sőt Eu-
rópában is csak két helyen foglalkoznak 
hasonlóval, úgyhogy nekem biztosan 
marad nap mint nap az ingázás Göd és 
Csillebérc között. De nagyon jó ide ha-
zaérkezni! – mondja Róbert. – Több mint 
másfél évtizedig éltem Magyarországon 
szlovák állampolgárként, mert Szlováki-
ában a törvény nem engedte a kettős ál-
lampolgárságot. Hiába vágytam rá, csak 
úgy lehettem volna magyar, ha azáltal 
elveszítem a szlovákot. Ezt viszont nem 
akartam, hiszen ott vannak a gyökere-
im, a családom nagy része, a földjeink. 
Nemrég lazultak a szlovák törvények: 
ha egy szlováknak hosszabb ideje kül-
földön állandó lakcíme van, akkor nem 
veszíti el a szlovák állampolgárságot, 
úgyhogy azonnal letettem a magyar ál-
lampolgársági esküt. Semmilyen anyagi 
hasznom, előnyöm nem származik ab-
ból, hogy most már magyar állampolgár 
is vagyok – ennek számomra érzelmi 
tartalma van. Most már nemcsak lélek-
ben, hanem papíron is magyar vagyok.

Szijjártó Gabriella

KÖNYVTÁRAK

Kávéalátét olvasókör
November 13-án, hétfőn 18 órától Edna 
O”Brien Kis piros székek című könyvéről 
fognak beszélgetni a Központi Könyvtárban 
(Pesti út 72.).

Filozófiai kávéház
November 20-án, hétfőn 18 órától a titok lesz 
a téma, a beszélgetést Csonka Liberta filo-
zófiai doktori hallgató moderálja a Központi 
Könyvtárban.

Bütykölde
November 24-én, pénteken 15.00–17.45 kö-
zött a Katica Gyermekkönyvtár (Pesti út 72.) 
novemberi foglalkozásán állatos kulcstartó-
kat fabrikálnak.

A Csíki család meseköre
Csütörtökönként 16.30–17.00 között a Kati-
ca Gyermekkönyvtárban várnak minden me-
seszerető gyereket és felnőttet a Csíki család 
mesekörében, ahol Lóri bácsi és családja 
élőszóval előadott népmeséit hallgathatják, és 

elleshetik a mesemondás fortélyait is. Bőveb-
ben: www.godikonyvtar.hu; 06-27/532-155

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ

Bartos Trió hangversenye
November 11-én, szombaton 18 órától a be-
lépés díjtalan a hangversenyre.

Életképek
November 17-én, pénteken 18 órától a Bu-
dapesti Orosz Stúdiószínház Életképek című 
előadása látható, a belépés díjtalan.

Színek, firkák, szalagok 
November 24-én, pénteken 18 órától tartják 
Ritzl Mónika Színek, firkák, szalagok című 
kiállításának megnyitóját.

Ünnepre hangoló
December 2-án, szombaton 10 órától adventi 
koszorúkat lehet készíteni.

Operabarátok órája
December 2-án, szombaton 18 órától: Ope-
rabarátok órája az Animato Operatársulattal. 

A repertoáron: 
Operaáriák és kettősök II. rész

Pulcsis ügyeskedő
December 8-án, pénteken 17 órától kézmű-
ves-foglalkozás keretében: „Készítsd el a sa-
ját csúnya pulcsidat!”

Erdők könyve
December 9-én, szombaton 10:30-tól Wass 
Albert–Strausz Tünde: Erdők könyve című 
mesedarabja látható az Aranyszamár Színház 
előadásában. Bővebben: www.godimuvhaz.
hu/; 06-20/254-5124, info@godimuvhaz.hu

KINCSEM UDVARHÁZ

Paul Gauguin művészete
Gimesy Péter művészettörténész-filozófus 
tart ingyenes előadást november 18-án, 
szombaton 17 órától a Kincsem Udvarház-
ban (Pesti út 93.) a 120 évvel ezelőtt elhunyt 
posztimpresszionista festő művészetéről, a 
Művészetek Szabadegyeteme keretében.

PROGRAMAJÁNLÓ 
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Együtt emlékezett a város 
1956 hőseire

Kammerer Zoltán polgármester röviden 
felidézte a történelmi eseményeket a 
MEFESZ szegedi megalakulásától a fő-
városi harcokig, méltatva a résztvevők 
bátorságát és kiállását a szabadságért, 
az igazságért. Kitért arra is, hogy a gö-
diek is kivették a részüket és bátran har-
coltak az elnyomás ellen.

Külön kiemelte Iván Kovács Lászlót, 
aki egy ideig a Corvin köz parancsnoka 
is volt. A forradalom leverése után fegy-
vereit Gödön rejtette el, és Kádár-ellenes 
röplapok készítésébe fogott, feljegyzé-
sei az ellenállásról és a harc folytatásá-
nak lehetőségeiről szóltak. 1957 tava-
szán letartóztatták, és a harcban való 
részvétele, illetve a forradalom leverését 
követő szervezkedése miatt halálra ítél-
ték, decemberben ki is végezték.

A gödi mártír emlékét városunkban 
utcanév és szobor is őrzi. A Gödi Lokál-
patrióták immár harmadik alkalommal 
tisztelegtek előtte terepfutás és emléktúra 
megszervezésével, melyeken eddig min-
den alkalommal több százan vettek részt.

Kammerer Zoltán kiemelte: ilyenkor 
nemcsak egy dicsőséges, de később a 
szovjet tankok által eltiport forradalom-
ra kell gondolnunk, hanem büszkének 
is kell lennünk arra, hogy mennyi erő és 
elszántság dolgozik bennünk, magyar 

emberekben. Iván Kovács László és a 
többi 56-os mártír emlékezete legyen 
mindannyiunk számára erőforrás és ins-
piráció, hogy tovább vigyük az elődeink 
által ránk hagyott örökséget, és állhata-
tosan küzdjünk a magyar nép szabad-
ságáért és méltóságáért.

Megemlékező beszédet Krisár Miklós 
rehab. alezredes, az Összefogás 1956 
Örökségéért Egyesület elnöke mondott. 
Mint fogalmazott, hozzávetőleg 500 
éven ként történt olyan esemény ha-
zánkban, ami nemcsak itthon, de egész 
Európában emlékezetes, és az 1956-os 
forradalom és szabadságharc ilyen, a 
magyar történelem egyik legfényesebb 
eseménye. Felidézte, hogy a forradalmár 
egyetemista és munkás fiatalok többsé-
ge vidéki volt, akik ismerték a padlássep-
réseket, a termelői szövetkezetekbe való 
erőszakos beterelést, rokonok, ismerő-
sök tucatjainak elhurcolását. A felnőttek 
egy része pedig átélte az első világhábo-
rút, Trianont, a kommunista diktatúrát.

Október 23-án a József Attila Művelődési Házban kezdődött a megemlékezés, 
ahol Kammerer Zoltán köszöntője után a Huzella iskola növendékei adtak elő 
megemlékező előadást és Krisár Miklós rehab. alezredes mondott beszédet. 

Ezután a Petőfi téren Iván Kovács László gödi mártír emlékművénél koszorúkat helyeztek el.

Az emlékezés koszorúi Iván Kovács László mártír emlékművénél a Petőfi téren

 Együtt koszorúzott Tuzson Bence 
 igazságügyi miniszter, 

 a térség országgyűlési képviselője 
 és Kammerer Zoltán, Göd polgármestere 

Múltidéző
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ELJÁTSSZUK ÚJRA ÉS MEGINT

Legyen béke minden házban! – így kezdődött a Gézengú-
zok és a GDSE tánc szakosztályának megemlékező elő-
adása. A zenés, prózai és táncos elemeket is tartalmazó, 
Eljátsszuk újra és megint című darab 56 őszén kórházban 
lévő gyerekekről szólt, az ő kérdéseikről, miután néhányan 
közülük meghallották a felnőttek beszélgetését a forrada-
lomról. Gyermekien tiszta gondolatok ezek hazaszeretet-
ről, igazságról, félelemről, emlékezetről, szabadságvágy-
ról, szívszorító pillanatokról, melyeken keresztül bármelyik 
generáció könnyen átélhette a történelmi pillanatokat. A 
Huzella iskola diákjait Zachár Zsuzsa, Bíróné Csernus Ber-
nadett és Harkai Anett készítette fel.

Arra emlékeztetett: annak a nem-
zedéknek a családban és az iskolai 
nevelésben gyökerező, erős nemzettu-
data volt, ezért mertek szembemenni 

a Szovjetunióval. A forradalom, majd a 
szabadságharc hősei, a fegyverrel har-
coló katonák szinte gyerekek voltak, de 
mellettük hősök az anyák és a megnyo-

morított földművesek is, akik az utolsó 
terményeiket küldték a vészterhes na-
pokban a városban élőknek. Krisár Mik-
lós szerint fontos a nemzettudat erősí-
tése, akár az 56-os szabadságharcosok 
emlékezetének ápolásával.

A megemlékezés második részében 
a Petőfi téren a gödi mártír Iván Kovács 
László emlékművénél a város nevében 
koszorút helyezett el Tuzson Bence 
igazságügyi miniszter, a térség ország-
gyűlési képviselője Kammerer Zoltán 
polgármesterrel; Iván Kovács László 
családja nevében pedig Rosenzweig 
Mihály. A megemlékezés virágaival tisz-
telegtek a városi intézmények és szerve-
zetek képviselői is.

Múltidéző

„Becsöngettek a második órára a bu-
dapesti Eötvös József Gimnáziumban 
1956. október 23-án. A 2. A osztályban 
történelemóra következik, a tanár késik. 
Az osztály csendben várakozik. Pár perc 
múlva hangos csattanással kivágódik 
az ajtó, és egy negyedikes fiú bekia-
bál: »Pupákok, az óra elmarad, tüntetés 
van a városban, gyertek ti is!« Kiabálás, 
zsivaj, felugrálás, ordítozás követte a 
bejelentést, többen már a kabátjukat is 
felvették, amikor megjelent az ajtóban 
tanárunk, Antall József, a későbbi mi-
niszterelnök: »Jó reggelt, uraim! Látom, 
már értesültek az eseményekről, de ké-

rem türelmüket még néhány percig.« 
Önözve beszélt hozzánk, tizenhat éves 
vadócokhoz. Nehezen, de elcsendesül-
tünk. Ezután röviden elmondta, hogy a 
városban forrongás van, a felvonulás a 
Petőfi-szoborhoz vezet. Javasolta a tör-
ténelemóra helyszínéül a közeli Kossuth 
Lajos utcát. Nagy örömmel követtük 
őt” – írta meg visszaemlékezésében Zá-
honyi Tamás. A gödi fiatalember aznap 
élőben hallgatta, ahogy Sinkovits Imre 
szavalt a Petőfi-szobornál.

Szülei másnap még megengedték, 
hogy bemenjen Budapestre iskolába. A 
Gimnázium Forradalmi Bizottságát ak-

Történelemóra az első sorból
Szemelvények a Gödi Almanach Gödiek az 1956-os forradalomban című, 

2018-ban megjelent kötetéből

A polgármester a történelmi eseményeket idézte

Dr. Záhonyi Géza

Krisár Miklós rehab. alezredes
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kor választották meg, elnöke kedvenc 
történelemtanáruk lett. Délben indult 
haza. A felsőgödi állomáson és a kocs-
maajtón kézzel írott plakátot látott, ami 
arról adott tájékoztatást, hogy a községi 
gyűlésen a jelenlévők megalakították a 
Felsőgödi Forradalmi Bizottmányt.

Átfutotta a kiírást. A vezetőség tag-
jai: Erdélyi Lajos katonatiszt, Mészáros 
István főjegyző, Potyó Imre tanár, Tamás 
Endre tanár. A Forradalmi Bizottmány 
elnöke: dr. Záhonyi Géza gyógyszerész. 
„Az apám! Hiszen ő az apám! Vágtattam 
hazáig. A lakásunkban rengeteg ember, 
folyamatos hangzavar. Még a padlón is 
sokan ültek. Alig fértem apámhoz. Az-
tán csak öleltük egymást. Ő örömében, 
hogy hazaértem – én meg alig titkolt, 
csodálkozó büszkeséggel” – folytatta a 
visszaemlékezést Záhonyi Tamás.

Felsőgödön a piactéren mintegy 
1200-an gyűltek össze a Nemzeti Bi-
zottság megválasztására október 26-
án. A tagokra dr. Záhonyi Géza tett 
javaslatot, akiket a sokadalom közfelki-
áltással megválasztott.

„Az összegyűlt tömeg között ott volt a 
négy barát, Abonyi Árpi, Janszki Lajos, Je-
nei László és Vass Pityu is. Azon tanakod-
tak, mit kellene tenniük a forradalomért. 
(...) Pityunak eszébe jutott a pártház (ma 
magántulajdon) hatalmas világító üveg-
csillaga, s miután pár szóból megértették 
egymást, már loholtak is a számukra ed-
dig titokzatos, félelmetes és utálatos in-
tézmény felé, nyomukban egy egész gye-
reksereg igyekezett. (...) Becsöngettek a 
gondnoki lakásba. Hamarosan megjelent 
a gondnok Fehér bácsi, és nagyot nézett, 
amikor meglátta az osztálynyi gyereket.”

Miután előadták neki a jövetelük 
célját, a gondnok egy kis szabadkozás 
után beengedte a gyerekeket az udvar-
ba. A toronyba azonban nem ment fel 
velük „Kinyitom az ajtót, és ti majd elin-
tézitek”, mondta a feljegyzések szerint. 
A beleszerelt villanykörtékkel kivilágítha-
tó üvegcsillag volt vagy két méter átmé-
rőjű. Hárman mentek fel, hogy leverjék. 
A rozsdás bilincsekkel meggyűlt a bajuk, 
de elszántságukat siker koronázta: a vö-
rös csillag lezuhant, nagy csattanással 
ért földet és apró szilánkokra tört.

November elején aztán a négy barát 
a határban kóborolva friss hantolásra lett 
figyelmes. Hevenyészve elásott fegyvere-

ket találtak. Hazavitték titokban és meg-
tisztogatták, megtanulták betárazni azo-
kat. Arról fantáziáltak, hogy felmennek a 
Pilisbe partizánnak. Aztán meghallották, 
hogy az országúton időnként orosz tar-
tálykocsik vonulnak Máriaudvarról, az 
oroszok föld alatti üzemanyagraktárától 
Pest felé, utánpótlást szállítva a tankok-
nak. Egyik délelőtt megfigyelték a konvoj 
mozgását, és rövid úton megegyeztek 
egymással, hogy megtámadják a pán-
célautóval felvezetett tartálykocsikat. A 
szülők persze mit sem tudtak a fegyve-
rekről és a 15 év körüli gyerekek tervéről.

„November 5-én még alig világoso-
dott, és ők már ott lapultak a gödi domb 
(Várdomb) gerincén húzódó lövész-
árokban, amit még a világháború idején 
ástak. (...) Egyszer csak meghallották a 
konvoj előbb halk, majd egyre erősödő 
morajlását.” A menet elején páncélautó 
ment, tetején nehézgéppuska, mögötte 

lassan araszoltak a tartálykocsik. Akkor 
lőttek, amikor az első tartálykocsi a hídra 
ért. A két géppisztolyból sorozatot ad-
tak le, a benzinszállító keresztbe fordult 
az úton. Az oroszok vissza sem lőttek, 
csak nagyobb sebességre kapcsoltak, a 
keresztbe fordult járművet félig az árokba 
lökve egyre gyorsabban távolodtak.

A fiúk sikeresnek ítélték az akci-
ót, és abban maradtak, hogy másnap 
megismétlik. Akkor viszont lövéseikre 
válasz érkezett: a páncélkocsi nehéz-
géppuskája lőni kezdte a dombot. Így 
viszonylag hamar be kellett látni, hogy 
a tűzharcban alulmaradnak, ezért a lö-
vész árok takarásában hazafutottak. A 
lövöldözés zajára sok szomszéd kise-
reglett az utcára, és látták őket fegyver-
rel a kezükben Pityuékhoz befutni. A fiúk 
ötletszerűen favágásba kezdtek, jól is 
tették, mert kisvártatva többautónyi pu-
fajkás érkezett, akik körülfogták a dom-
bot. Persze ott már senkit sem találtak.

„Amikor a sikertelen rajtaütés véget 
ért és az autók elmentek, Pityu megszó-
lalt: »Ezzel befejeztük. Többet nem tehe-
tünk. Menjetek haza, és egy darabig ne 
találkozzunk.«” Vass Pityu ugyan a saját 
fegyverét bedobta egy használaton kívüli 
kútba, de egyik barátjánál megtalálta a 
lőfegyvert az édesapja, és bevitte a fiát 
a rendőrségre. A fiú vallomása alapján 
decemberben Vass Istvánt és társait le-
tartóztatták. Többszöri súlyos testi bán-
talmazás után, egymással egyeztetve 
azt elismerték, hogy fegyvert találtak, rej-
tegették azokat, és a mezőn nyúlra va-
dásztak velük, de egyebet nem. Hóna-
pokat töltöttek különböző börtönökben, 
1957 tavaszán társait egyéves próbaidő-
re bocsátották, Vass Istvánt viszont ja-
vító-nevelő intézetbe helyezték. Hosszú 
évekre korlátozták a szabadságát, mint 
megannyi társának országszerte.

Akik 1956-ban bátran kiálltak a sza-
badságért és az igazságért, szinte kivé-
tel nélkül mind megfizettek érte. Volt, aki 
az életével, másokat bezártak, vallattak, 
kínoztak, koholt vádak alapján elítéltek, 
vagy „szabadulása után” élete végéig 
ellehetetlenítették. A Gödön vagy gödi-
ként más településen a forradalmi ese-
ményekben részt vevők sem voltak ez 
alól kivételek. Emléküknek, bátorságuk-
nak tisztelet jár.

Összeállította: V. Pálfai Kinga

Dr. Záhonyi Géza, Mészáros István, 
Horváth Lajos és Pelcéder Titusz

Kiss Lajos és Kocsuba Lajos
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Magyar Golgotaként áll történelmünk 
lapjain 1849. október 6-a. Az aradi 
vértanúk halálának napja 2001 óta 
nemzeti gyásznap Magyarországon. 
Göd Város Önkormányzata októ-
ber 6-án megemlékező ünnepség 
keretében, immár hagyományként, 
évente emlékkövet állít egy-egy aradi 
vértanú tiszteletére a róla elnevezett 
utcában. Idén a hatodik emlékkövet 
készítette el Czifra Tamás kőfaragó, 
ezúttal Schweidel József emlékére.

A bensőséges megemlékezé-
sen Kammerer Zoltán polgármester 
köszöntője és a Búzaszem Iskola 
diákjainak közreműködése után Dr. 
Pintér György képviselő mondott 
ünnepi beszédet, felidézve a német 
származású, de lelkében magyar 
honvédtábornok alakját. A Schweidel 
József és Kossuth utca sarkán felál-
lított emlékkövet Göd polgármestere 
Schweidel József egyenes ági leszár-
mazottaival, Kirtsch Annamáriával és 

Szabóné Kircsfalusy Katalinnal lep-
lezte le, akik a család nevében köszö-
netet mondtak. Az aradi vértanúkról 
szólva kiemelték, milyen nagyszerű 
egyéniségek voltak mind a tizenhár-
man: a hatalommal bátran szembe-
szálltak, és amikor a sorsuk megpe-
csételődött, egyenes gerinccel álltak 
az ítélet előtt, megmutatva, hogy el 
lehet pusztítani őket, de megtörni és 
legyőzni nem. Ebben segítette őket 
mélységes hitük és vallásosságuk – 
Schweidel József az apjától kapott 
feszülettel a kezében halt meg, amit 
aztán kérésére fiának juttatott el egy 
minorita szerzetes. Töretlen hazasze-
retetük által a halhatatlanság lett az 
osztályrészük.

A nemzeti gyásznap alkalmából a 
már korábban felavatott aradi emlék-
kövek környékét is rendbe tették, így 
méltó módon emlékezhettünk a már-
tírhalált halt vértanúkra.

(szg)

Emlékkövet avattunk
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Elhunyt szeretteikre emlékezve gödiek 
sokasága látogatta meg a város temetőit 
október utolsó, november első napjai-
ban. Ilyenkor a legszebb arcukat mutat-
ják a sírkertek: a hantokon, síremlékeken 
rend és tisztaság, friss virág, a korán sö-
tétedő késő őszi estéket az emlékezés 
apró gyertyalángjai ragyogják be.

Akik a Nemeskéri úti temetőben for-
dultak meg, láthatták, hogy felújítva újra 
eredeti helyére került Mayerffy József sír-
emléke. A környezetében megeredtek 
a facsemeték, örökzöldek, melyeket az 
ótemető megőrzésén fáradozóknak kö-
szönhetünk.

Miért jelentős éppen az ő síremléke, és 
miért érdekes és fontos a gödiek számára 
az ostorfákkal körülvett kis terület? Azért, 
mert ez a kis parcella a közös történel-
münk egy darabja, a mai település alapjait 
megteremtő egykori bérlő földi nyughelye, 
immár csaknem kétszáz éve. Debreceni 
Péter, a síremlék felújításának ötletgazdája 
és motorja mesélt lapunknak az előzmé-
nyekről, helytörténeti kutatásokról, pályá-
zatról, önkéntes összefogásról:

„Mayerffy József édesapja Franz Mayer 
bajor serfőző mester volt, aki a felső-ba-
jorországi Landsberg an der Lech város 
régi polgári serfőző családjából szárma-
zott. Harmincesztendős korában költö-
zött Budára. Felesége Viemer Terézia, 
egy polgári család lánya. Először Csörög-
pusztát, majd Sződ falu (mai Sződliget és 

Göd) területét bérelte ki egy 1794. már-
cius 23-i keltezésű szerződésben a Gras-
salkovich-uradalomból. A birtok akkor 
mintegy 3000 hold területű volt. Ménest, 
juhaklokat, marhahizlalót létesített. Az 
1789. évi háborúban jelentősen segítette 
a hadsereg élelmezését, és ezért Ferenc 
császár nemesi címet adományozott 
számára. A nemesi levél alapján felesé-
gét és gyermekeit is megillette a nemesi 
rang, és megengedte, hogy eddig viselt 
Mayer nevüket Mayerffyre változtassák. 
Ez a névváltoztatás az egyik legrégebbi 
magyarosítások egyike. A nemeslevél 
mellé a király címert is adományozott a 

családnak, amely egyébként a felújított 
obeliszken is látható.

A birtok ügyeit apjuk halála után Jó-
zsef, Ferenc Xavérius és Károly folytatta 
tovább, akik serfőző mesterek voltak a 
Pesti Serfőző Céhben. Göd-puszta bér-
lete 1806-tól Mayerffy Józsefhez tarto-
zott. Felesége Speckner Antónia, akivel 
hat gyermekük született: Ferenc József, 
Karolina, Paula, Sándor, Lajos és Mária.

Mayerffy József rendezett körülmé-
nyeket teremtett Göd-pusztán. A pár 
szegényes épület helyén szép uradalmi 
lakást (a mai Alagút utcában található 
Nemeskéri-Kiss-kúria épületegyüttes), 
cselédházakat, marhaistállókat, juhak-
lokat és ménest létesített. A birtokon a 
sződi és gödi homokos földek inkább az 
állattenyésztésnek, legeltetésnek kedvez-
tek, a sziklás, déli fekvésű Csörögi-hegy 
pedig a szőlészetnek.

A Mayerffy család emlékét őrzi az 
1808-ban a környék egyetlen templomá-
ban, a sződi katolikus templomban állított 
pad is, melynek hátuljára két méter hosz-
szan, kétcentis betűkkel egy latin nyelvű 
feliratot véstek, mely magyarra fordítva így 
szól: »Isten tiszteletére ajánlották fel ezt az 
ülőhelyet Mayerffy József feleségével, An-
tóniával az Úr 1808. esztendejében.«

Mayerffy József 1824. február 13-
án, tehát csaknem kétszáz éve hunyt el 
Göd-pusztán, és a ma ótemetőnek hí-
vott területen temették el, állítottak neki 
síremléket. 

Értékmentés az ótemetőben
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Halottak napján a polgármester gyertyát gyúj-
tott az emlékműnél
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EGYHÁZI HÍREK

Evangélikus egyházközség
Október 15-én ünnepi istentisztele-
tet tartottak annak emlékére, hogy 
százéves az evangélikus gyülekezet 
Alsógödön. Az istentiszteleten, me-
lyen Petriné Chikán Katalin szolgált, 
és az azt követő szeretetvendégsé-
gen Kammerer Zoltán polgármester 
is részt vett.

November 25-én zöld szombat 
lesz az alsógödi templomkertben, 
november 26-án pedig 9.15 órai kez-
dettel családi istentiszteletet tartanak 
az alsógödi templomban.

Római katolikus egyházközség
A Gödön Élő Erdélyiek és Szim-
patizánsok Baráti Köre, valamint a 
felsőgödi katolikus egyházközség 
szervezésében az adventi vasárna-
pokon (elsőként december 3-án) 
az esti szentmisék előtt, 17.40-kor 
gyertyagyújtás lesz a Bozóky téren. A 
szervezők szeretettel várnak minden-
kit a közös éneklésre és imádkozásra.

A felsőgödi katolikus templom 
felszentelésének közelgő százéves 
jubileuma alkalmából a szervezők 
gyűjtik a templomhoz és az egyház-
községhez kapcsolódó régi fotókat, 
dokumentumokat, emlékeket. Kér-
jük, hogy aki rendelkezik ilyennel, ve-
gye fel a szervezőkkel a kapcsolatot 
a godioromhir@gmail.com e-mail-cí-
men vagy a plébánia honlapján (felso.
godkat.hu) keresztül.

A sírkert történetéről sajnos kevés 
dokumentum maradt fent. Az állapota 
nagyon elhanyagolt volt, az elmúlt ötven 
évben ebbe a részbe nem is temetkez-
tek, ezért is maradhatott meg a sírkert 
jellege. Bátorfi József helytörténész kez-
deményezésére 1997 őszén az Alsógödi 
Lokálpatrióta Egyesület a Gödi Telepü-
lésellátó Szervezet közreműködésével 
kitisztította ezt a parcellát. Ő találta meg 
a kettétört obeliszket is, amit akkor egy 
vaspánttal rögzítettek vissza, és ő kezdte 
el kutatni, hogy kinek a síremléke ez.

A gödi temetőkről 2011-ben Helmes 
Ferenccel digitális nyilvántartást készítet-
tünk. Azóta forgattam a fejemben, hogy 
miképpen lehetne ezt a régi temetőrészt 
megóvni az utókornak, megadva a tisz-
teletet az itt nyugvóknak. A Gödi Város-
fejlesztő és Szépítő Egyesület 2020 nya-
rán tűzte ki célul a Nemeskéri Kiss Miklós 
úti temető ótemető parcellájában talál-
ható sírok állapotának felmérését és a 
parcella sírkertté alakítását. A kezdemé-
nyezéshez csatlakozott a Gödi Lokálpat-
rióta Egyesület és a Gödi Településellátó 
Szervezet is mint a temető üzemeltetője. 
Javaslatunkat az önkormányzat határo-
zatban is támogatta, továbbá a tervezett 

munkákhoz megkaptuk a tulajdonosi 
hozzájárulást. A projektben részt vevő 
egyesületi tagok és helytörténészek a 
temetőgondnok bevonásával elvégezték 
a temető állapotfelmérését, a régi sírok 
dokumentálását és a kapcsolódó hely-
történeti kutatást.

A megvalósításhoz Pest Megye Ön-
kormányzatának Civil Támogatási Alap-
já tól kaptunk pénzügyi segítséget. A 
síremlék restaurálását kőszobrász vé-
gezte, a sírkert tervét tájépítész készí-
tette, a kivitelezést pedig kertépítő cég 
vitte végig. A történeti anyag összeállítá-
sában a Gödi Almanach szerkesztői és a 
József Attila Művelődési Ház igazgatója 
volt segítségünkre.

A kőszobrászmester 2021 őszén 
szállította el a törött, elszürkült, mohá-
val benőtt síremléket, és 2022 tavaszán 
került vissza gyönyörűen felújítva az ere-
deti helyére. Időközben a környezetét 
kitisztítottuk, befüvesítettük, facsemeté-
ket, örökzöldeket és virágokat ültettünk, 
volt, hogy negyven önkéntes csatlako-
zott a szakemberekhez. A sírkertről és 
a Mayerffy családról tablók készültek, 
melyekről az érdeklődök hasznos és ér-
dekes ismeretekhez juthatnak.

A kivitelezés Alsógöd százéves évfor-
dulójára esett, sajnos a világjárvány mi-
att elmaradt ennek a megünneplése. De 
mi a magunk módján azért igyekeztünk 
a régi gödiek előtt ezzel az értékmentés-
sel tisztelegni – beleértve a kétszáz éve 
itt élőket ugyanúgy, mint például Bátorfi 
József helytörténészt és Kovacsik Tamás 
egykori önkormányzati képviselőt, akik 
sokat tettek azért, hogy az ótemető illő 
kezelésben részesüljön.”

V. Pálfai Kinga

Mayerffy József nevéhez fűződik do-
kumentáltan az első harang Magyar-
országon, amely magyar nyelvű vé-
settel készült. Ez a harang látható Göd 
címerében is (lásd címoldalunkon). A 
harang göd-pusztai alkalmazottainak 
munkarendjét jelezte, illetve egy ideig-
lenesen berendezett helyiségben tar-
tott istentiszteletre hívta őket.
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– A Pest Megyei Hírlapban olvastam 
1980-ban arról, hogy magyar fiatalok ki-
mehetnek dolgozni az NDK-ba. Éppen 
akkor érettségiztem, kerestem az utam, 
úgyhogy utánajártam a lehetőségnek. 
Azt mondták, ez lesz az utolsó három-
éves transzport, vagyis most vagy soha. 
Belevágtam, és sosem bántam meg – 
emlékszik vissza Márta.

Jó volt az információ, a Német De-
mokratikus Köztársaság és a Magyar 
Népköztársaság között 1967 áprilisá-
ban létrejött államközi szerződés ke-
retén belül 1983-ig mehettek dolgoz-
ni magyar fiatalok az NDK különböző 
városaiba, hároméves időtartamra. A 
kettészelt Németország keleti részében 
a háború utáni iparosítás akkora erőfor-
rásokat igényelt, hogy külföldi munkaerő 
bevonására volt szükségük a termelés 
biztosításához. Mintegy 40 ezer magyar 
fiatal élt a lehetőséggel.

– A nyelvet sokan nem beszéltük, 
ezért mielőtt kimentünk, pár hetes gyors-
talpaló nyelvtanfolyamon, intenzíven ta-
nultunk németül – meséli Márta. – Én 
Erfurtba kerültem, ahol mikroelektronikai 
műszerésznek tanítottak be. Ez a szer-

ződés egyébként nem egyszerű mun-
kavégzésről szólt, az NDK-ban szakmát 
is tanulhattunk, támogatták továbbta-
nulásunkat, szabadidős programokat 
szerveztek részünkre. Akinek nem volt 
érettségi bizonyítványa, az Drezdában 
járhatott esti gimnáziumba; aki úgy 
érezte, hogy tovább szeretne tanulni, az 
Berlinben a Külkereskedelmi Főiskola 
kihelyezett tagozatára iratkozhatott be. 
Többeknek itt volt az első munkahelye, 
és igyekeznünk kellett megállni helyün-
ket távol a szülői háztól.

Dolgoztak magyar fiatalok a lipcsei 
nyomdagépeknél és a freibergi higany-
gőztöltők mellett, marósként a karl-
marx-stadti Unionnál meg 
betanított munkásként a 
rostocki Neptunban, 
a coswigi Planetá-
nál, a szászországi 
Riesában és még 
számtalan részén 
az NDK-nak. Ba-
rátságok, szerel-

mek, házasságok születtek a három év 
alatt. Hazatérve is tartották a kapcsola-
tot, sokat nosztalgiáztak, és a rendszer-
változtatás után sem akarták eltitkolni, 
„szemétre vetni” fiatalkori emlékeiket.

– Mi az NDK-ban lettünk felnőttek, és 
akkor valahogy úgy éltük meg, hogy az 
itthoni viszonyokhoz képest ez ott tiszta 
„Amerika”, ami nekünk a szabadságot 
jelentette, a nagy lehetőségek hazáját, 
olcsó volt a megélhetés, szabadon, 
gondtalanul éltük az életünket – mondja 
Márta. – Sok évvel később, 2008-ban 
Balinkán tartottunk egy országos talál-
kozót, ahová szeretettel vártunk min-
denkit, aki az egykori NDK-ban dolgo-
zott. A nagy érdeklődés láttán 2009-ben 

megalakítottuk az NDK-s Magyarok 
Közhasznú Egyesületét, azzal a 

céllal, hogy közös szabadidős 
programokat, nosztalgiauta-
kat, találkozókat szervezzen a 
tagjainak, segítséget nyújtson 
gyerekeink nyelvtanulásában, 

valamint a családegyesítésben. 
Az egyesület több mint kétszáz 

állandó tagot számlál, tagdíjakból, 
1%-okból, adományokból tartja fenn 
magát.

Azóta sok német városban jártak 
emléktúrán, a látogatások alkalmával 
pedig emlékfákat ültetnek a két nép kö-
zötti barátság jelképeként, emléktáblá-
kat avatnak, régi német kollégákkal ta-
lálkoznak. A nagyra nőtt baráti társaság  
Magyarország minden szegletét bejárta 
már, remélve, hogy újabb régi kollégára, 

Merengő24

Időutazás az egykori NDK-ban
Egy keletnémet–magyar államközi 
egyezmény alapján 1967 és 1983 
között az egykori NDK üzemeiben 
mintegy 40 ezer magyar fiatal 
vállalhatott munkát. Köztük 
jó néhány gödi is dolgozott 
kint három évet. Városunk lakója 
az NDK-s Magyarok Közhasznú 
Egyesületének alapító tagja, 
elnöke, Gergely Márta, 
aki társaival nemrég nosztalgia-
utazáson járt Türingiában.
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GÖD

Kincsem park

06 (70) 317 6881

Egyeztessen velünk időpontot!

GO/23/1 1GK1

god@widex.hu

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

JÖJJÖN BE HOZZÁNK

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLATRA

ÉS PRÓBÁLJA KI

HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET

15 NAPIG!

GONDOT OKOZ A BESZÉD MEGÉRTÉSE?

HIRDETÉS

Mi várható novemberben? A friss modellfutások alapján, az 
előttünk álló időszak elején még előfordulhatnak átlag feletti 
hőmérsékletek. Azonban az idő előrehaladtával egyre inkább 
a meteorológiai átlag közelébe, hidegfrontok átvonulása után 
átlag alá is csökkenhet a hőmérséklet. Jelen állás szerint no-
vemberben is lesznek csapadékos periódusok, amit frontok és 
mediterrán ciklonok okozhatnak, tartós köd azonban így nem 
fog kialakulni egyelőre. 
 Készítette: Tarkó Péter (www.godidojaras.hu)

OKTÓBER SZÁMOKBAN
Havi középhőmérséklet 13,9 °C
Havi átlagos minimum hőmérséklet 7,2 °C
Havi átlagos maximum hőmérséklet 20,6 °C
Havi legalacsonyabb hőmérséklet -2,2 °C 18-án
Havi legmagasabb hőmérséklet 27,2 °C 13-án
Legnagyobb napi hőingás 19 °C 5-én
Havi összes csapadék (OMSZ–Hellman) 73,7 mm
Havi összes csapadék (automata) 66,3 mm
Legcsapadékosabb nap 26,0 mm 27-én
Csapadékos napok száma 17
Jelentős csapadékú napok száma 5
Zivataros napok száma    2
Forró napok száma  2
Ködös napok száma       2
Harmatos napok száma: 10
Deres napok száma: 2

IDŐJÁRÁSLESŐ

barátra találnak az ott szervezett progra-
mokon. Hol kirándulnak, hol színházba 
mennek, hol Mikulás-estet, vetélkedő-
ket és filmklubokat szerveznek maguk-
nak. A találkozókra előadót hívnak: hol 
a Nyugdíjintézettől, aki elmondja, miként 
számítanak bele a nyugdíjba az NDK-
ban töltött évek, hol a rendőrségtől, aki 
arról tart tájékoztatást, az idős emberek 
hogyan tudják megvédeni értékeiket.

Német nyelvű gimnáziumok keresik 
velük a kapcsolatot, meghívják őket te-
matikus rendezvényeikre, az egyesületi 
tagok NDK-s tárgyakból kiállítást is rög-
tönöznek. Nemrég a Moholy-Nagy Mű-
vészeti Egyetem fotós szakon végzett 
hallgatója a közösség múltjáról készítet-

te vizsgamunkáját, és könyvek is szület-
tek már az egykori történetekből. Na és 
persze indulójuk is van!

– Gyorsan elrepültek az évtizedek, az 
egyesület tagjainak átlagéletkora hatvan 
év fölött jár, sajnos fogynak a barátaink. 
Szívesen emlékezünk vissza fiatalságunk 
NDK-s időszakára, és azokra a német 
kollégákra, akik nemcsak a munkavég-
zésben, hanem a nyelvtanulásban is se-
gítségünkre voltak. A nosztalgiautak so-
rán felkeressük a régen kedvelt helyeket 
és örömmel mutatjuk meg gyermekeink-
nek, hol éltünk fiatalkorunkban. Sz. G.
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SPORTIRÁNYÍTÁS

A Gödi Sportegyesület (GSE) október 19-i elnökségi ülésé-
nek résztvevői dr. Vékony Péter elnök vezetésével átbeszél-
ték a sporttal kapcsolatos feladatokat és lehetőségeket. A 
grémium találkozóján részt vett Kammerer Zoltán polgár-
mester is. Az önkormányzat és a város sportklubja a jövőben 
még szorosabb együttműködést tervez.

Göd Város Önkormányzatának a GSE-hez különleges 
jogállású tagként való csatlakozását tárgyalta a város pénz-
ügyi és jogi bizottsága, majd képviselő-testülete is, utóbbi 
az október 25-i ülésén fejezte ki szándékát. Mint az előter-
jesztés is kitért rá, a gödi önkormányzat számára fontos, 
hogy támogassa a helyi sporttevékenységet, minél jobb kö-
rülmények között és magas színvonalon tudjanak sportolni 
az egyesülethez csatlakozó fiatalok, sportolók. A javaslat 
szerint az önkormányzat kiemelt partnerének tekintené a 

GSE-t, és az eddiginél szorosabb együttműködés keretében 
csatlakozna a klubhoz különleges jogállású tagként, ennek 
értelmében az önkormányzatnak lehetősége nyílna egyez-
tetni például tisztújítással kapcsolatos vagy a költségvetést 
érintő kérdésekben.

Folyamatban van a GSE alapszabályának módosítása, így 
lehetőség van a tárgyalások folytatására.

KÉZILABDA

AZ ÖNKORMÁNYZAT CSATLAKOZHATNA A GSE-HEZ

A GSE NŐI CSAPATAINAK MÉRKŐZÉSEI 

A Gödi SE felnőtt női kézilabdacsapata az NB II/C csoportjá-
ban hat mérkőzés után százszázalékos teljesítménnyel, négy 
pont előnnyel első helyen áll a bajnokságban.

„A csoportban négy forduló után veretlenül, a tabella élé-
ről vártuk a folytatást. Október első szombatján a tabella 
utolsó előtti helyén álló Heves csapatát fogadtuk hazai pá-
lyán. Ez a mérkőzés egyikünknél sem az acélos védelemről 
szólt. Tizenöt perc elteltével összesen 27 gól született, sze-
rencsére mi vezettünk. A félidőre megnyugtató kilencgólos 
(28-19) előnnyel mehettünk. A szünet után sem változott a 
játék képe, sorra potyogtak a gólok. Egy védekezés nélküli, 
gála jellegű gólzáporos meccsen magabiztos, 18 gólos (52-
34) győzelemmel itthon tartottuk a két pontot. Két hét bajno-
ki szünet következett, amelyben az erőnléti edzéseken kívül 
egy edzőmérkőzés is szerepelt. Október utolsó szombatján 
a negyedik helyen lévő Hatvan csapatánál vendégesked-
tünk. Kissé idegesen kezdtük a találkozót, támadásban apró 
hibákat vétettünk, de szerencsére a kapuban Gergely Erika 
sorra hárított. A 15. percben sikerült kétgólos (8-10) előnyt 
szereznünk, ezt az előnyt a szünetre ötre növeltük (13-18). 
A második játékrészt sem kezdtük igazán jól, így a hatvani 
lányoknak nem egész négy perc alatt sikerült egy gólra (18-
19) felzárkózniuk. Időkérést követően rendeztük sorainkat, 

támadási taktikánkon is változtattunk, és persze a kapusunk 
hozta a bravúrokat. Ennek köszönhetően az idő teltével egy-
re nőtt a csapatok közt a különbség, a lefújást követően ki-
lencgólos (24-33) győzelemnek örülhettünk. Hat mérkőzés 
után százszázalékos teljesítménnyel, négy pont előnnyel az 
első helyről várjuk a bajnokság folytatását” – foglalta össze 
Tősér Tibor edző. 

A TABELLA ÉLÉN, VERETLENÜL 

A GSE október 19-i elnökségi ülésén részt vett Kammerer Zoltán 
polgármester is

U-19 U-17 NB-II
Hazai Vendég Időpont Hazai Vendég Időpont Hazai Vendég Időpont

Gödi SE Csépe Salgótarjáni SKC november 5., 12:00

Gyömrő Gödi SE november 9., 17:30 Gyömrő Gödi SE november 8., 17:30 Stavmat Füzesabony SC Gödi SE november 12., 18:00

Gödi SE Szentendre november 16., 18:30 Gödi SE BVSC november 18., 11:00 Gödi SE Praktiker Vác U21 november 17., 18:30

Gödi SE Mogyoródi KSK december 3., 12:00

Gyáli BKSE Gödi SE december 7., 18:45 Dunaújvárosi Virág SE Gödi SE december 9., 11:00 VS Dunakeszi Gödi SE december 9., 16:00
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Évek óta az egyik legizgalmasabb és leg-
jelentősebb sorozata az Országos Ra-
libajnokságnak (ORB) a Peugeot Kupa, 
ahol teljesen egyforma, elsőkerék-hajtá-
sú Peugeot 208 Rally4-esekkel verse-
nyeznek. Idén volt a legnépesebb a kate-
gória, összesen 16 párost értékeltek. Ezt 
nyerték meg annak ellenére, hogy mind-
össze első évüket töltötték a Peugeot 
Kupában. Az ORB-ben szereplő összes 
kétkerék-hajtású autóra kiírt 2wd-ben és 
a Peugeot 208 Rally4 géposztályában, 
az RC4-ben is a legjobbak lettek. 

„Óriási érzés bajnoknak lenni, de 
nemcsak a címre, hanem arra az útra 
is büszke vagyok, ahogyan elértük – 
mondta Paizs Róbert, aki két évtizede 

versenyez, de most lett először bajnok. 
– Egy bajnoki címhez rengeteg dolog-
nak kell összeállnia: az anyagi háttérnek, 
a jó autónak és a jó csapatnak. Nekünk 
mind a három adott volt idén.”

A megfelelő technikai háttér után a 
versenyzőkön múlik az eredmény. Paizs 
ezen a téren szerencsés volt, hiszen a 
22 éves Bertalan Mártonnal versenyez-
hetett, aki a harmadik évét töltötte a 
sportban, de máris az egyik legnagyobb 
ígéretként kezelik. Történetükben az 
egyik legmeglepőbb, hogy egy autómo-
sóban, véletlenül találkoztak.

Az első versenyt, a Székesfehérvár 
Ralit megnyerték, a Salgó Ralin – ahol 
ott volt Göd polgármestere, Kammerer 

Zoltán is – harmadikok lettek, majd a 
Mecsek Ralin megint, a Győr Ralin ma-
gabiztosan nyertek. A szezonzáró Rally 
Hungaryn pedig – ami Európa-bajnoki fu-
tam is volt – behúzták idei harmadik győ-
zelmüket és megnyerték a bajnoki címet.

„A Peugeot Kupa bajnoka a követ-
kező szezonban rajthoz állhat egy Euró-
pa-bajnoki futamon. Mi ezt szeretnénk 
kiegészíteni még néggyel. Az Eb-sze-
replést nagyon komolyan kell felépíteni, 
ezért hároméves programban gondol-
kozunk. Az első szezon a tanulásé lesz, 
de a harmadikra szeretnénk felvenni a 
versenyt a kontinens legjobbjaival. Nem 
titkolt szándékom, hogy még egy pár 
kupát hozzak haza Gödre.”

Sport

AUTÓSPORT

PROGRAMAJÁNLÓ

A Belépés Családostul-mozgalom 
szer vezői családi labdarúgótornát ren-
deznek december 3-án (vasárnap) a 
Balázsovits Sportcsarnokban. Gyüle-
kező, nevezés, bemelegítés 14.45-től, 
selejtezők, helyosztók, eredményhirde-
tés, tombolasorsolás 15 órától.

A szervezők 3-5 fős csapatokat 
várnak (1 felnőtt, 2 gyermek lehet a 
pályán, két csere a kispadon), 10 x 20 
m-es pályán játszanak kiskapura, a 
felnőttek csak a középső harmadban 
mozoghatnak, a gyerekek lőhetnek 
gólt, ők állhatnak a kapuban. A gyere-

kek átlagéletkora alapján sorolják be a 
csapatokat kategóriákba. A gyerekek 
felső korhatára 14 év. November 28-
ig várják a jelentkezéseket a becsal6@
gmail.com címen. A részvétel ingyenes, 
a tombolajegyek vásárlásával a Belé-
pés Családostul-mozgalom közösségi 
programjainak megvalósítását támo-
gatják.

GÖDRE KERÜLT AZ EGYIK LEGJELENTŐSEBB RALI BAJNOKI CÍM

BECSAL CSALÁDI FOCIKUPA DECEMBER 3-ÁN 

LABDARÚGÁS

Elkészült a felsőgödi Rákóczi úti lab-
darúgópálya helyén létesített műfüves 
pálya, amin már bajnoki mérkőzéseket 
is rendeznek; a játékosokat konténeröl-
tözők szolgálják ki. 

„Az ízületkímélő eljárással készült 
pálya szeptember közepén megkapta 

a Magyar Labdarúgó Szövetségtől is a 
hitelesítést, így az edzések mellett baj-
noki mérkőzéseknek is otthont adhat. 
A világítás a kor igényeinek megfelelően 
energiatakarékos LED-es izzókkal épült 
ki, és NB1-es szintű megvilágítást biz-
tosít a pályának, mely körül futókör léte-

sült, ami a kocogni vágyókat is szolgálja 
majd. Készül az online foglalási rend-
szer, amelyben majd láthatóak lesznek 
azok az időpontok is, amikor a nagy-
közönség használhatja a létesítményt, 
természetesen az irányadó pályahasz-
nálati rend betartása mellett” – tájékoz-
tatott Takács Ádám, a GSE labdarúgó 
szakosztályának vezetője.

TESZTÜZEMMÓDBAN A MŰFÜVES PÁLYA

Húszéves navigátori pályafutása 
csúcsára ért a gödi Paizs Róbert, 
aki a magyar raliversenyzés egyik 
legnagyobb ígéretével, Bertalan 
Mártonnal nyert bajnokságot, 
mindjárt három kategóriában is. 
Jövőre az Európa-bajnokságon 
folytatnák a közös történetüket.
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Október 21-én tartották a Gödi Lokál-
patrióták rendezésében a harmadik Iván 
Kovács László emléktúrát és terepfu-
tást. Az alsógödi sportpályáról indulva a 
korábbi golfpályát és a Topolyás erdőt is 
érintve 7 és 14 kilométeres távon lehe-
tett teljesíteni. A korábbi éveknek meg-
felelő jó hangulat uralta az eseményt.

Az adománygyűjtés kedvezménye-
zettje az alsógödi csónakház volt. A 
főszervező Simon Tamás tájékoztatása 
alapján a 456 résztvevő összesen 717 
ezer forintot adott össze az alsógödi 
csónakház újjáépítésére; 20 gödi vállal-
kozótól és három magánszemélytől 80 
ajándékcsomag érkezett a felajánlások 
közé. A rendezvényt Kammerer Zoltán 
polgármester nyitotta meg a verseny-
központban, ahol a névadóról Horváth 
Szilárd történelemtanár, a Búzaszem Is-
kola igazgatója emlékezett meg – majd 
mindketten a futást is teljesítették.

„Az esemény fő célja, hogy Göd ’56-
os hőse előtt tisztelegjünk, Iván Kovács 
Lászlónak, a Corvin köz parancsno-
kának küzdelme és sorsa a gödiek 
számára egyre ismertebbé váljon. Ezt 
szolgálja egy 2022-ben, az erdei túraút-
vonalon felállított ismeretterjesztő tábla 
is, mely az Iván Kovács László ösvény 
térképe és a környezet faunája mellett 
bemutatja hősünk életét is. Az emléke-
zés mellett a sport, a jótékonyság és a 
zöld szemlélet is a program része volt. 
A lebonyolításban a Gödi Lokálpatrió-
ták mellett ezúttal a Gödi SE kajak-ke-
nu szakosztálya is jelentősen kivette 
részét. A rendezvény a környezetért is 
igyekezett tenni; a túra útvonalán idén 
is összeszedtük az illegális hulladékot,  
közel négy köbmétert kellett elszállíttat-
nunk. Az eseményt ismét jelentős ösz-
szefogás és közösségépítés jellemezte, 
köszönjük a támogatók, a szervezők 

és az önkéntesek közreműködését!” – 
osztotta meg gondolatait Simon Tamás, 
a Gödi Lokálpatrióták Egyesület elnöke.

Lipták György személyében gödi részt-
vevője is volt a Floridában rendezett 
veterán vívó-világbajnokságnak, ame-
lyen a magyar küldöttség három ezüst- 
és két bronzérmet nyert. A Daytona 
Beach-i páston a gödi vívó másik öt 
társával (Imreh László, Csikós Attila, 
Bárdi Róbert, Kámány Roland és Csaj-
bók Attila) a párbajtőrcsapat tagjaként 
lett ezüstérmes.

Lipták György a Rotary Club tagja-
ként is igen aktív, 75 esztendősen is 

számos társadalmi szerepvállalásban 
vesz részt. „Üvegkutató-fejlesztő vol-
tam a korábbi Tungsramban, gyakran 
látogattam a váci gyárba. Feleségem-
mel sűrűn emlegettük, ha elköltöznénk 
Halásztelekről, Gödön vennénk ingat-
lant. 1999-ben Felsőgödre költöztünk, 
2010-ben nyugdíjba mentem. Mindig 
vonzott, hogy tehessek a helyi közös-
ségért. 2011-től vagyok tagja a helyi 
Rotary Clubnak, sok szép projektben 
aktívan veszek részt, ilyen a nyári nem-

zetközi ifjúsági tábor vagy a ’Fuss az 
iskoládért’ kezdeményezésünk” – fog-
lalta össze Lipták György.

A veterán vívó sportpályafutására 
is kitért. „Vívóként Debrecenben 14 
évesen bajnokságot nyertem, miskolci 
egyetemistaként a DVTK-ban folytat-
tam, az egyetemi csapatbajnokságon 
ezüstérmesek lettünk. Mintegy fél év-
század kihagyás után egykori gimná-
ziumi osztálytársam invitálására – aki 
vívóklubot alapított – fantasztikus ér-
zés volt újra pástra lépni. Két év után 
a patinás OSC-be igazoltam, azóta is 
rendszeresen járok edzésre és verse-
nyekre. Korosztályomban nyertem két 
országos bajnokságot tőrvívásban, az 
Európa-bajnokságokon egyéniben és 
csapatban bronzérmet, míg a világ-
bajnokságokon csapatban ezüstérmet 
tőr- és párbajtőrvívásban. Idén az euró-
pai körversenyeken elért eredményeim 
alapján én lettem korosztályomban az 
év tőrvívója. Úgy gondolom, a veterán 
sport jó példát mutat a fiataloknak. A 
vívást sokáig lehet űzni: fitten tart, és 
folyamatos koncentrálást, kreativitást 
igényel.” 

JÓTÉKONYSÁG

GÖDI EZÜSTÉREM A VETERÁN VILÁGBAJNOKSÁGRÓL

VÍVÁS

Az alsógödi csónakházat támogatták

Csányi József alpolgármester, Kammerer Zoltán 
polgármester és Simon Tamás főszervező

A gödi Lipták György 
fehérben középen 

FO
TÓ

: K
O

VÁ
C

S 
B

O
G

LÁ
R

KA

TUDTA? Láng József a Gödiek az 1956-os 
forradalomban című, 2018-as almanachban 
lejegyzi, hogy az 1930-as születésű Iván Ko-
vács László gyakorlatilag a sportnak köszön-
hetően került a településre. A biharnagybajomi 
Magyar–Szovjet Ásványolaj Rt. labdarúgócsa-
patából igazolt az alsógödi klubba, honvédségi 
állása mellé a Fürst Sándor u. 22.-ben lakást is 
kapott, családja 1952-ben települt át.



29

A sárkányhajósok első vízre szállása 
2013-ban történt, az alapokat tíz évvel 
ezelőtt építették ki. „Akkor még az al-
sógödi partról indulva szeltük a vizeket, 
majd 2016 augusztusában átköltöztünk 
Felsőgödre. Idén is számos különle-
ges magyarországi versenyen jártunk, 
például a Tatai-tavon, a kisalföldi Levél 
községben vagy a Dorogi-tavon. Mind 
a három helyszínről hoztunk arany-, 
ezüst- és bronzérmet is. A legkedve-
sebb élményünk Levélhez köt, ahol a 
350 méteres távon elért eredmények 
mellett az egymással szemben evezés 
egy hajóban, illetve a SUP-kategóriát 

is számolva összesítés alapján győzött 
a csapat. A versenyzés mellett sokszor 
eveztünk a Dunakanyarból, Nagyma-
rosról vagy Esztergomból Gödre. Ezek 
a közösségi élmények is a sárkányhajós 
életforma részei. Most téli foglalkozások 

jönnek sok kirándulással. Aki szeretne 
hozzánk csatlakozni, elér bennünket a 
Facebook SzabadSárkányok-oldalon 
vagy a 06-30/933-3818-as telefonszá-
mon” – tájékoztatott Rabnecz Károly, a 
SzabadSárkányok Göd kapitánya.

Sport

SÁRKÁNYHAJÓZÁS

Az összesen harmincfős regionális kölyök-
válogatott keretbe nyolc gödi kajakos ka-
pott meghívást, ami hatalmas elismerés 
szakosztályunknak. AZ U12-13-as korosz-
tály képviselőit az egyhetes őszi össze-
tartásra Sinkó László edző is elkísérte. A 
régiós válogatott kerettagsághoz pontokat 
kell gyűjteni az évközi erőfelmérőn és a 
versenyeken, és a legtöbbet gyűjtő harminc 
versenyző kerül az elit társaságba; két év-
folyam számít a válogatásba.

„Büszke vagyok a nyolc tanítványomra, 
sok munka és lemondás van annak hát-
terében, hogy idáig eljutottak. Nagyszerű 
visszaigazolás ez számunkra, edzőknek, 
hogy a szakosztályban minőségi szakmai 
munka folyik. Dunavarsányban tökéletes 
infrastruktúra van a kajakozás mellett más 
kiegészítő sporttevékenységhez és a rege-
nerációhoz is. Egy ilyen régiós edzőtábor 
arra is kiváló lehetőség a gyerekeknek, 
hogy megismerhessenek másokat a saját 
korosztályukból, sportbarátságok jönnek 
létre, jobban kötődnek így egymáshoz és a 
sportághoz is” – értékelt Sinkó László.  

A GSE régiós kölyökválogatottjai: Beren-
csi Boldizsár, Kovács Bozsidár, Szabó Balázs 
(2011-es születésűek); Kramer-Boga Emma, 
Lepkó Sarolta, Turi Angéla, Czirbus Máté és 
Stampf Bence (2010-es születésűek). A sportoldalakat összeállította: VASVÁRI FERENC
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A gödi kajakosok számára az év utolsó versenyét Dunakeszin rendezték, ahol 10 
egyesület 115 versenyzője közül 55 volt gödi. A mezőny közel felét városunk adta, 
fiataljaink 28 érmet szállítottak: 10 aranyat, 11 ezüstöt és 7 bronzot.

Eredmények
1. hely: Káplár Zille (2x), Czirbus Máté, Molnár Csenge, Kramer-Boga Emma, Be-

rencsi Bendegúz, Lepkó Sarolta, Pók Anna, Varga Szonja, Erdős Nóra.
2. hely: Rif Barnabás, Varga Zalán (2x), Kiss-Kovács Tamara, Kecskés Csaba, 

Kovács Merse, Berencsi Boldizsár, Turi Angéla, Bohus-Magyar Zselyke, Ká-
rász-Gyenge Veronika, Stampf Bence.

3. hely: Tóth Barnabás, Veres-Kiss Bendegúz, Lepkó Sarolta, Rif Barnabás, Keszt-
helyi Péter, Kovács Bozsidár, Bor Lilien.

JUBILÁLNAK 
A GÖDI SZABADSÁRKÁNYOK

KAJAK-KENU

HARMINC KÖLYÖK 
KAJAKOSBÓL NYOLC GÖDI

KAJAK-KENU

ÉREMESŐ SZEZONZÁRÁSKÉNT DUNAKESZIRŐL
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Személygépkocsi-vezetői („B” kategóriás) 
antermi anfolyamot indít 

2023. november hónapban, 
Felsőgödön a Németh László Általános Iskolában.  

Jelentkezés: 
www.autosiskolam.com oldal/Jelentkezés

Jelentkezési határidő: 2023. november 17.

Tervezett kezdés: november 23. 
Tervezett befejezés: december 06. 

Érdeklődni lehet: autosiskolam.com@gmail.com

Iskolavezető: +36 20 942 6990
Várjuk jelentkezését!

Antal-Ka Autósiskola
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  GÖDGÖD             SZŐDLIGETSZŐDLIGET
  Göd, Pesti út 86. Sződliget, Tinódi u. 18–20.

BELGYÓGYÁSZAT, DIABETOLÓGIA,
ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy) Dr. Yusef Qawyean Szerda, szombat:  9:00–12:00 Szombat: 13:00–14:00

KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIA Ivicsics Edit 
 Bejelentkezés: 06 30 501 1730 Kedd: 13:00–17:00 Szombat: 9:00–11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET, HOMEOPÁTIA Dr. Szűcs Erika Kedd: 9:00–12:00
SCHÜSSLER TERÁPIA Bejelentkezés: 06 30 914 1236 Csüt.: 13:00–16:00 Csütörtök: 9:00–12:00

ÉRSEBÉSZET, ÉRGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET Dr. Gellért Gábor Kéthetente péntek: Kéthetente péntek:
 osztályvezető főorvos 18:30–19:30 18:30–19:30 
SEBÉSZET, BALESETI SEBÉSZET,
MOZGÁSSZERVI PANASZOK  Dr. Pitz András Hétfő: 16:00–19:00 Kedd: 9:00–12:00

BŐRGYÓGYÁSZAT, KOZMETOLÓGIA, VENEROLÓGIA  Dr. Dragodán Katalin Péntek: 15:00–17:00 –
BŐRGYÓGYÁSZAT  Dr. Rull Csaba Kedd: 17:00–19:00 Hétfő: 13:00–15:00
SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT,
GYERMEKNŐGYÓGYÁSZAT  Dr. Kondér Béla Kedd: 18:00–20:00 –

GYÓGYMASSZŐR                                                       Ferenczi Gábor          Csütörtök: 17:00–19:00  Szombat:
 Bejelentkezés: 06 30 183 5791 bejelentkezés szerint bejelentkezés szerint
UROLÓGIA  Dr. Varga Imre Kedd: 16:30–18:00 –
VÉRVÉTEL (beutalóköteles)  Dávid Tamás   Kedd: 6:30–7:30
   Csütörtök: 5:30–6:30 
   bejelentkezés: 06 30 962 9149
LELKI EGÉSZSÉG, MENTÁLHIGIÉNÉS  Medvecky Andrea Hétfő: 13:00–17:00
TANÁCSADÁS COACHING Bejelentkezés: 06 70 426 0070 Szerda: 14:00–19:00  

ÁTVÉTELI PONTKÉNT IS SZÁMÍTHAT RÁNK!      

RENDELJEN WEBÁRUHÁZUNKBAN, FOGLALJA BE VÉNYES GYÓGYSZEREIT, ÉS VEGYE ÁT CSOMAGJÁT GYÓGYSZERTÁRUNKBAN!

BELGYÓGYÁSZAT,DIABETOLÓGIA, ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy) Dr.Yusef Qawyean Szerda, Szombat:  9:00-12:00 Szombat: 13:00-14:00

KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIA Kedd: 13:00-17:00 Szombat: 9:00-11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET,HOMEOPÁTIA,SCHÜSSLER TERÁPIA Csütörtök: 9:00-12:00

ÉRSEBÉSZET,ÉRGYÓGYÁSZAT,SEBÉSZET

SEBÉSZET,BALESETI SEBÉSZET, MOZGÁSSZERVI PANASZOK Dr.Pitz András Hétfő: 16:00-19:00 Kedd: 9:00-12:00

BŐRGYÓGYÁSZAT,KOZMETOLÓGIA,VENEROLÓGIA Dr.Dragodán Katalin Péntek: 15:00-17:00 -

BŐRGYÓGYÁSZAT Dr.Rull Csaba Kedd: 17:00-19:00 Hétfő: 13:00-15:00

SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT,GYERMEKNŐGYÓGYÁSZAT Dr.Kondér Béla Kedd: 18:00-20:00 -

GYÓGYMASSZŐR                                                      

UROLÓGIA Dr.Varga Imre Szerda: 18:30-19:30 -

VÉRVÉTEL (Beutaló köteles) -

BENU INCZEFFY PATIKA ÉS MAGÁNORVOSI RENDELŐ

TELEFONSZÁM/BEJELENTKEZÉS: +36 27 336 150 
www.inczeffypatika.hu

GÖD            Göd, 
Pesti út 86.

SZŐDLIGET 
Sződliget, Tinódi u. 18-20.

 Ivicsics Edit                  
Bejelentkezés:                                06 30 

501 1730

Dr.Szűcs Erika                 
Bejelentkezés:                                06 30 

914 1236

Kedd: 9:00-12:00                    
Csüt.: 13:00-16:00

Dr.Gellért Gábor      
osztályvezető főorvos

Kéthetente Péntek:      18:30-
19:30

Kéthetente                     Péntek: 
18:30-19:30

Ferenczi Gábor          
Bejelentkezés:                                06 30 

183 5791

Csüt.: 17:00-19:00            
bejelentkezés szerint

Szombat:                       
bejelentkezés szerint

Dávid Tamás                                    
           

Kedd: 6:30-7:30            
Csütörtök: 5:30-6:30 

bejelentkezés:                                         06 
30 962 9149

TELEFONSZÁM/BEJELENTKEZÉS: +36 27 336 150+36 27 336 150
www.inczeff ypatika.hu

www.benu.hu www.benuveny.hu

ITALDISZKONT
Sörök  borok  minőségi szeszes italok

üdítőitalok  ásványvizek
Vállaljuk rendezvények italválasztékának teljes körű beszerzését.Vállaljuk rendezvények italválasztékának teljes körű beszerzését.

Göd, Szent István u. 24.
bejárat és parkolás Pesti út felől

Nyitvatartás: hétfő - szombat: 08.00 - 20.00
              v  a   s á  rnap: zárva  

Ha behozza ezt
a hirdetést üzletünkbe

kedvezményt kap 5%
a számla végösszegéből
(Érvényes: 2023. november 30-ig)



LABORVIZSGÁLATOK

NŐGYÓGYÁSZAT

NEUROLÓGIA 

FOGLALKOZÁS - EGÉSZSÉGÜGY

KARDIOLÓGIA

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT U.20

+36 20 886 2218

www.godklinika.hu

DIETETIKA - ÉTRENDI TANÁCSADÁS

INFÚZIÓ TERÁPIÁK

GÖD KLINIKA

ORTOPÉDIA

GERINCREHABILITÁCIÓS TRÉNING

UROLÓGIA

PSZICHIÁTRIA
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